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# (2024%48R)

R
B R
sttt [BASIC] EBE (FICNRT NIL) sttt

HHHHHH AR AR AR AR R R R R R R R R R
B

#
# [BASIC.1] ZHEMRA
#

# IXY 7 NI#ZITEICDITS

# ZB#alclzKA
# 1= ERNEEESHEZET,
a<-1

a=1
# RTIIREID—RTI A, CORETIE I—-ILEEERALET,

# RITFTBTEEIRL, T#RETURN; TI— K%ESE1T
# AVY—ILICUTO &S ICRITHENERSNET
#>[1] 1

a

# EVAREZHORIICES CEHF (FHEIFTA)
A.a = 0.4; A.b = 0.8
A.a; A.b #EIJOYVEFES E—TICERDXZMLNRND I ENTEXT,

#[1] 0.4
#[1] 0.8

# AXFENXFIRRAUET
name = -1; Name = -2
name+1;Name+1

#[1] 2

#[1] 3

#
# [BASIC.2] H

#

#https://qiita.com/maruman@29/items/365a2abcdaaf99b720be

1 #8HET 7 A/ b TlddoubleB & LTk xd

= 0.2 #doubleZ

TRUE; C = T #logical® (T. FREH OB

1L #BHE (integerB!) & UTRWEWERKLE DTS
= "Hello" #character®

T o 0 T 9
1l

# T—5BItypeof THEANS
typeof(a);typeof(b);typeof(c);typeof(d);typeof(e)
#[1] "double"

#[1] "double"

#[1] "logical"

#[1] "integer"

#[1] "character"

# BT IFas .. xxxZ{ES

a = 1; typeof(a)
#[1] "double"



b = as.integer(a) #double®MSintegerBicZih
b;typeof(b);

#[1] 1

#[1] "integer"

¢ = as.character(a) #doubleBE!H ScharacterBcZ# (LF"1"IcEHEINET)

c;typeof(c)
#[1] ||1||
#[1] "character"

# numericidinteger&doubleZz&b 78 (modeRd# CHERRAIRE

mode(a) ;mode(b)
#[11 "numeric"
#[11 "numeric"

#
# [BASIC.3] —XRITANY MNLDHER

# c(n1,n2,n3)
# clZcombinelcH3k

a=c(1,2,3)

#[11 1 2 3

a=c(T,T,F)

#[11 TTF

a=c(IITII’IITII’IIFII) #K?guo)@a&u
#[1] IITII IITII IIFII

# c(a:b) T—XEIINY ML (a,a+l,,b) ZERK

a=c(101:105)
#[1] 101 102 103 104 105
a=c(9:1); # b<a®&Z (a,a-1, .. b)

#[11 987 654321
a = c(-3:9999333)

#1] -3 -2 -1 o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21

#[26] 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

41 42 43 44 45 46
# (LUTRS)

length(a) #X7 MLORS FlengthBE CEUS ATAS
#[1] 9999337

# c(a,b) DIIEHIFBELRDIZENH 5,
# #)Ha, AEL1T, bUTOHDEEDINY MLZERT

a=c(2.3:4)
#[1]1 2.3 3.3

# T EDHE, clFBBETIRE
a=101:105

#[1] 101 102 103 104 105
a=9:1

#[11 987654321
a=2.3:4

#[1]1 2.3 3.3

a = seq(1,10,length=5) #1~10%57Z|

#[1] 1.00 3.25 5.50 7.75 10.00
a= seq(1,10,by=2) #1H529 DEPLTI0EWZZFRIET

#[11 13579

39 40



a = rep(1:3,times=3) #(1,2,3)%3[H

#[11 123123123
a = rep(1l:3,length=5) #(1,2,3)2ERHEEBRDETIEDIRT

#[11 12312

# BIEAYT YT VIR (sample) ZFES
a = sample(1:6,1) #Y1I10%1EIRS

#[11 5
#[11 3
a = sample(1:6,6) #1l~6NSEEAY > FIL%E6O (FERKRL)

#[11 46 5132

a = sample(1:6,7) #I5— (BELOY Y TILEDLZW)

a = sample(1:6,7,replace = TRUE) #replaceZTRUEICtY h T2 EEEH D E—RA
# [11 6 126565
#

ZEORY MLEIER
a=vector("integer") #integerB®DZEDNY MLZER (FHIXZE)

#integer(0)
a=vector("logical") #logicalBlDZEDNRY MNLEER (FHFZE)

#logical(o)
a=vector("integer",10) #3|#2EXJ NLORS (#HEIL0)

#[1] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 O
a=vector("logical",10) #logicalEDig4., #IHAEILFALSE

#[1] FALSE FALSE FALSE FALSE FALSE FALSE FALSE FALSE FALSE FALSE

##(3.2) PRIV IRINLOME

# RTIF. 2TOXVNRHPREACEEFE DT TORY NL%E
# FRIVIRTKNLERS,

# BTRILSIC,
# PRIV IRTNILIE—RITRI MLERRDFHE A,

# PRIV IRIKNILDESIHZEERT S
al=2:5; is.atomic(al)
#[1] TRUE

# UANEITZ IV IR KNLTIREWN CRBZEVET)
# (BE) URNIEHROBEERWET

a2=1ist(2:5,"R"); is.atomic(a2)
#[1] FALSE

# T TL—LRFTRIVIRTNILTIEEN CRKBZEUVET)
a3=data.frame(c(1,2),c("KODAKA","KENRI")); is.atomic(a3)
#[1] FALSE

# (%) is.vectorid. ZRILNDBUZRFONZHRNET,
is.vector(al);is.vector(a2);is.vector(a3)

#[1] TRUE

#[1] TRUE

#[1] FALSE

# PhIv IR NILOB I typeof THANS,
a=c(T,T,F); b=c(101:105)

typeof(a); typeof(b)

#[1] "logical"

#[1] "integer"



# ERZBZzANCEES. BYLGBICHETRINET,
# LUTC T&E1021E3XF5E (character) ICREINET,

a=c(T,102,"hello"); typeof(a)
#[1] "character"

alll;al2];al3]
#[1] "TRUE"
#[1] "102"
#[1] "hello"

# BEBHERIONY MLTT,

a=2;is.atomic(a)
#[1] TRUE

al1l

#[1] 2

c(101:105)
a2 = c(al,201,202) #allic2DDEXR%ZIEM

#[1] 101 102 103 104 105 201 202

# appendBE¥zE-> THET S

a = c(101:105)

b = c(301:305)

append(a,b) #atbZiEs

#[1] 101 102 103 104 105 301 302 303 304 305
append(a,b,after=2) #3EEDEZNSEA

#[1] 101 102 301 302 303 304 305 103 104 105

Q
=
]

al = c(101:105)
a2 = c(201,a1,202) #a2D2FBBHDEXR(ICal%zEHN

#[1] 201 101 102 103 104 105 202

# ZDBRALDBEREISITERD,
# PIZILalD3BEERIFa2DABEDERERDET,

a2[4]
#[1] 103

# ZRTEIOKRGBEEF D EETEXEHA,
# o TUTORBEZAZLTH, 103& B0 EH A,

a2[2][3]
#[1] NA

# BETBIC—RTNT MNLOERIC
# FDO—RITRI NILZRET 3 &,
# LW XD—RTRY MNLAMESNET,

al = c(101:105)
a2 = c(201,a1,202)
a3 = c(301,a2,302);
] 301 201 101 102 103 104 105 202 302

# nEHOERZNOHT
a=101:105

al3]

#[1] 103



# nEBOERZEZTIRZZ
a=101:105; al3] = 3; a;
#[1] 101 102 3 104 105

a=101:105
alc(2,4)] BB LAFBOERZHDHLTRI NLIZT S

#[1] 102 104
alc(-2,-4)] #2FB L4BFBHDOERZRDR]

#[1] 101 103 105
al4:8] #HMENINAZERET S

#[1] 104 105 NA NA NA

# BEORHZMICTBERDH 2D HTHE
# which ()BT, sI¥cEKHF=ZzHBRT S

a=101:120
which(a-10==105) #10%3|\\T105L BB ERDAFZIO HT

#[1] 15

# RENFEELLBWES, ZOBENRI MNLEREINS
which(a-10==120) #10%3|\T120L BB ERDHREEZWOET
#integer(0)

alwhich(a-10==105)] #aDERD>5. 10%Z5|\WTI05EBRZERZEWMO HYT

#[1]1 115
alwhich(a-10==120)] #aDEZXD>5. 10%5|\T120& R 2 EHZEZWNOET

#integer(0) #EFELZRWL

# BHEIE T%/% . BlofzRDIE %)
# BIZIL, 170%31F. 5R-D2

17 %/% 3; 17 %%
#[11 5
#11] 2
# hefFE>E, .

a=101:125
alwhich(a%%2==0)] #HEHMODERDHZHOHT

#[1] 102 104 106 108 110 112 114 116 118 120 122 124
alwhich(a%/%103<1)] #103TE>7/=RDA1ILD/NhETWN

#[1] 101 102

#
# [BASIC.4] RZ KNILODEE

#

dice=1:6

#[11 1 23 456

dice-1

#[11 061 2 3 45

dice/2

#[1] 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0
dice x dice

#[11 1 4 9 16 25 36

dice %% 3 #3TE|>fcRD

#[11 120120

# (UYr7)L5RA))
NI MDY A XHERZZIHBEDEE .
HOWHDNRYT MLOERDPEDRULEDNE Y,

c(2,2,3,3,4,4)
c(0.1,0.2)
X+y

N< X H# H®



#[11 2.1 2.2 3.1 3.2 4.1 4.2
Z = Xxy
#[1] 0.2 0.4 0.3 0.6 0.4 0.8

#
# [BASIC.5] NI MLICTERSh 3K

#

vec = 1:6
sum(vec) #¥F0

#[1] 21
mean(vec) #¥13

#[1] 3.5
round(mean(vec) )#UEEA

#[1] 4

# VLYY TUVY (BEHE)
sample(1:4, 2)

#[1] 2 4

#[1] 4 1

# S|IEEARUTCEKEZETIT S
# (x&sizeld5I18D&RIE UTEE)

sample(x=1:4,size=2)
# ZRINEVED (1:4) 1F. x& LTS

# sampleDiFE. xH5IEDT 7 A )L ME
sample(size=2,1:4)

# BEOSIBOER (BLUSIHDTTAILNME + 5IHDIER) ZHN3

args(sample)
#function (x, size, replace = FALSE, prob = NULL)

# replaceld@A—DEDOY Y TY VI %EHFAT DH

sample(1:4, replace=TRUE)
#[1]1 122 3
#[1] 4 33 2

# BEDRINIE 2BB D51 8EsizeN s S NdcHIT 5 —

sample(1:4, TRUE)
#Error in sample.int(length(x), size, replace, prob)
# invalid 'size' argument

# RO BOERIE TS —E&RD
sample(1:4,saizu=2)
#Error in sample(1:4, saizu = 2) : unused argument (saizu = 2)

#

# [BASIC.6] E25l

#

# 7 Iy IORY NILE21TIFIDES T KR
a = array(1:6,dim=c(2,3))

#[,11 [,2] [,3]

#[1,1 1 3 5

#[2,1] 2 4 6

is.array(a) #aldfc7l

#[1] TRUE
is.atomic(a) #aldZHLS5FTTFRIVIRT KNI

#[1]1 TRUE



length(a) #&kZ56

#[11 6

al2,1] #2715B0EX
#111 2

al2,3] #2135 EDER
#[11 6

al4] #al2,2]IcAL
#[11 4

al5] #al1,31icEDU
#[11 5

al2,] #2TOERE
#[11 2 4 6

al,3] #30DOERE
#[1] 5 6

al,c(1,3)] #1%3BE35B=OET (BT
#[,11 [,2]

#01,1 1 5
#[2,] 2 6

# ANV ROBEH (replicate)

a = replicate(3, 1+1) #1+1D#HEEZE3EEDERLART LA

#[11 2 22
a = replicate(10,sample(1:6,1)) #Y - JODEEAMRMEZ10EHEDRT

#[1] 4 346335223
is.array(a) #alZEEiTldAR<. B3 (=) N7 KNI

#[1] FALSE

# BXRHNn 1) OV MLEIERIEHZnEreplicated % &,
# #ERIEn x MDY &S

a = replicate(10,sample(1:6,size=2))

#[1,1] 2 5 4 2 2 1 6 3 1 6
#[2,1 1 1 6 6 1 2 2 1 2 2
is.array(a) #aldfc7l

#[1] TRUE

is.atomic(a) #aldZEHLST T IV IRT KL

#[1] TRUE

length(a) #E(k20 (2x10)

#[1] 20

#
# [BASIC.7] #DEUX - &M
#

# L:6ICEEFNZELRDODERZaEL,
# azHAH9T% (printBE%)

for(a in 1:6){
print(a)

}

#[1]
#[1]
#[1]
#[1]
#[1]
#[1]

OUAWNER



# for(a in vec)Daldhd UHESHEFHZW
# UTRY I00EERAMEZSERDRLZHDDIMEZSHELZEHD
sum = 0
for(a in 1:5){
sum = sum + sample(1:6,1) #+=DTHRFIIT>— (BE?)

print(sum)

#[1] 2
#[1] 7
#[1] 10
#[1] 15
#[1] 18

# U4 2O0OHBIMHS0L E &2 B E TINE
sum=0
while(sum<50){
sum = sum + sample(1:6,1)
print(sum)

#[1] 3
#[1] 5
#[1]1 7
#HRE

#[1] 35
#[1] 41
#[1] 45
#[1] 50

# repeatB#dwhile(true)cigy
# breakHhETIN B3 FTKRICETT S

sum = 0
repeat{
sum = sum + sample(1:6,1)
if(sum>50){
break
}

print(sum)

#[1] 4
#[1] 10
#[1] 13
#RS

#[1] 41
#[1] 46
#[1] 49

#
# [BASIC.8] B#Ex (MEDE#HZ DL 3)

#

# 2EDY I0%kR->T, B/ 7O 74

dice = 1:6

dice2 = sample(dice, size=2, replace = TRUE)
sum(dice2)

# Zhzroll() & UTEHItT 3

roll = function(){
dice = 1:6
dice2 = sample(dice, size=2, replace = TRUE)
sum(dice2)

b

# EREZDREDITIRNEERS (returnidfEbiWT &IER! 1)
for(i in 1:3){



ret = roll()
print(ret)

by

#[1] 9

#[1] 10
#[1]1 6

# nAOY A I0%kR->T. BEBZ IOV T A

# S18HDDOREHEDIDET,

roll.n = function(n){
dice = 1:6
dice2 = sample(dice, size=n, replace = TRUE)
sum(dice2)

rolls=vector(mode="integer", length=1000)

result = vector("integer",10) #Y+ X10DETOERNEODONRY ML
result = vector(mode="integer", length=10) #E U TY

for(i in 1:10){
result[i] = roll.n(1i)

result
#[1] 6 8 14 13 19 16 22 30 39 38 # (EXAMPLE)

#ro LB Z10000[E#E DIRL. —RITNT ~ILITIEHN

rolls = replicate(1000, roll())

#[11 6 7 9 6 9 4 3 9 8 4 710 8 8 7 9 810 7 8 8 6
#[23]1] 412 5 512 7106 6 9 5 5 51 4 1
#[45] 512 81110 7 511 9 5 9 7 4

F: .
#[991] 6 6 7 71010 5 9 9 12

1
5

#forXTEZELTWEYT (ALZETT) »
rolls=vector("integer",1000) #integer®DZTEDXY Nl ZERL

for(i in 1:1000){
rolls[i] = roll()
}

#EZA NS LDHE (rollBHEFEWNET)

imax = 10000
rolls = replicate(imax, roll())

hi=vector("integer",12) #H&MN0ORI12OXRT MLZDL 3

for(i in 1:imax){
hilrolls[i]] = hi[rolls[i]]+1

b
#[1] @ 28 53 85 93 140 180 146 112 89 54 20

# #2077 THEl (barplot)

barplot(hi, main="Double dice",names.arg=1:12, ylab="Frequency")
# mainlE¥ 1 ML

# names.argldxEDE
# ylabldynS AL

# histEHEFES & YU TIRT NIV SEETERA NS LAEERTES

hist(rolls,breaks=0:13,x1lim=c(0,12),ylim=c(0,2000))
# breaksEXyID DX KL

# xlim/ylimidx/y DEE

oo
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# (2024%FHR)

HHH SRR R
HHH AR AR R S
######E [LIST] UR N #########H

HHAHHBHHABH AR H AR R R AR AR AR R
HHAHHBHHABH AR H AR R R IR AR AR AR

#
# [LIST.1] YAMDER

#

# CEBTERSNE T I v IRT ML

# 2CEAUETH D ENHIR

a = c(13,TRUE,"hello") #EB2BDHDZ AND EBFHIMNICEA—DERINEEH
#[1] "13" "TRUE" "hello"

# aBE Tcharacter,

typeof(a)
#[1] "character"

# listBAfco< 6513 YR MTHNIL,

# BRZUEIDDERICTIN—TFELTEEDHBENTES,
a = list(13,TRUE,"hello")

#[[1]]

#[1] 13

#[[2]]

#[1] TRUE

#[[3]]

#[1] "hello"

# aDBEISRIFEDBIC TUR N
typeof(a)

#[1] "list"

class(a)

#[1] "list"

# EXDERDOE Ftypeof([[n]]) Thh %,
# (R.2THULLEHHBELEY)

typeof(all1]]);typeof(all2]]);typeof(all3]1])
#[1] "double"

#[1] "logical"

#[1] "character"

#
# [LIST.2] UXbNI[Inll&YRKNIn]

#

a = list(13,TRUE,"hello")



# UAMONEBOERIFYAXN [N TRULET,

all1ll;all2]1;all3]]
#[1] 13

#[1] TRUE

#[1] "hello"

# UZ S DOnEHOERINRY MLDIFE
# mEEOYITERE[[n]] Ml TRLET,

all1ll([1];all2]1([1];al[3]1]11([1]
#[1] 11

#[1] TRUE

#[11 "hello"

# UZKI[nliE. VRAK[IN]IZERELTHD W11 OURNERLET,

al1l
#[1]]
#[1] 13

# LITDEWTER,
typeof(all[1]])
#[1] "double"
typeof(alll])

#[1] "list"
typeof(all]l [[1]])
#[1] "double"

# VRANDERNETTZ NIy IRYT NILDBI
a = list(11:13,c(T,F,F,F),"good-bye")
#[[111]

#[1] 11 12 13

#l[2]1]

#[1] TRUE FALSE FALSE FALSE

#[[311]

#[1] "good-bye"

all1]1[2];al[2]]114]
#[1] 12
#[1] FALSE

#aD=FHDERIEFITZ IV IRT L

al[3]1]
#[1] "good-bye"

# al3lik. alBl1ZEXRICEHE > X1IOY XN (BED)

a3 = al3]
#[[111]
#[1] "good-bye"

typeof(a3);length(a3)
#[1] "list"



#[1] 1

# alllld. 11:13 (all1]l]) ZEZRICKE OV X1IDYRX K~ (BEE)

al = al1]
#[[1]]
#[1] 11 12 13

typeof(al); length(al)
#[1] "list"
#[1] 1

# URANIVARNZERICIMZZ I ENTEZXT,
a = list(list(T,c("hello","good-bye")),c(T,F,F,F),101:200)

# UARDIXNE[[p]]I[[ql]l..&EWSFETH> T\
all1]l] #aDE—EXHUAMMEE

#[[111]

#[1] TRUE

#[[2]1]

#[1] "hello" ""good-bye"

# aDB 1 BEROF2EZRBE 7RIV INRI KNI

all1l1l[2]]
#[1] "hello" ""good-bye"

# "good-bye" &
#a (URK) OFT1ER (VRAK) OFE2FR RIKL) OFE2ER
all1l1[[2]]1[2]

#[1] "good-bye"
# <EVWTTDN, BN, VANETF NI VIR NILOEWVWDEE

c("hello","good-bye")
list("hello","good-bye")

a
b
# "hello"DZ=WIL?

alll;bl[1]][1]
#[1] "hello"
#[1] "hello"

# "good-bye" DS (E ?
al2]l;bl[2]111]

#[1] "good-bye"

#[1] "good-bye"




# [LIST.3] $&k (BEIBME)
#

# VANDRERICIELIBEZDHZZENTEXD,

chubu = list(name = c("AICHI","GIFU","MIE","SHIZUOKA"), #EDZ&Hi

pop = c(716,211,186,379), #AO

order = c(4,17,22,10), #AOIE{:

capital = c("nagoya","gifu","mie","shizuoka"), #EFFifE
Hh

shinkansen = c(T,T,F,T)) #RREEDEE

# ANOICFZVERATBICIERD2BDEET S
chubu[[2]] #ZEEFMEE

#[1] 716 211 186 379

chubu$pop #$iCi%

#[1] 716 211 186 379

#ERE D ETAEH S,

chubu$capitall[1l]
#[1] "nagoya"

#IKEB R D ACIRALIE

chubu$order[2]
#[1] 17

#=—ERDOHFRERDEEL,

chubu$shinkansen[3]
#[1] FALSE

#EREB DO AOE

chubu$pop[4]
#[1] 379

#
# (LIST.4) YA hZHDT BEHDH

#

#FBDIRZE DB
#IEOY A I0%IKR-> T, BME/ZTOV 74

roll.n function(n){
dice 1:6
dice2 = sample(dice, size=n, replace = TRUE)
# dice2 = sample(dice,n,T) #Z55THA

sum(dice2)



iy

# U+ 20 %Z3ER- B D 1000 > FILDXRY KL TI,

sample = replicate(1000,roll.n(3))

#[1] 11 11 10 9 12 10 10 12 106 9 9 13 13 10 12 14
#[17] 16 5 8121012 515 9 6 316 910 5 9
#ERE

#[977] 106 6 12 911 8151111 6 8 9 11 14 11 11
#[993] 10 17 8 10 12 8 13 7

# EARNITSLEEEL. Plots/\XIIcTZT7H2EHDULE T,
hi = hist(sample,breaks=1:20)

# hildhistogram? Z2AD'J A K TY,

typeof(hi);class(hi)
#[1] "list"
#[1] "histogram"

# A EDEnvironment/SxRJLT Thiy &R &
# 6DDAFIEME ($breraks, $counts, $density, $mids, $xname, $equidist)
# OBRENERTEET,

# WMy 7ILo—8&

hi$breaks
#[11] 1 2 3 4 5 6 7 8 910 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
hil[[1]] #V A MNBOTCERMZHESIIEHTEFT,

#[1] 1 2 3 4 5 6 7 8 910 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

#HELZ DY > TILE BITY)
hi$counts #hi[[2]] THERLC TY,

#[1] 0 4 10 26 54 73 111 109 124 129 106 101 60 43 32
2 0 0

#
# (LIST.5) SmIBEfEECE
#

# BELONRT NLZAICHREBET—FOAEZRETWEXT,

# £TINS20X TOEYINZ DL DET,

n =1:20

#[11 1 2 3 4 5 6 7 8 910 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

# AL XDBEEONRY NLEES ERFEOERIEITROEIT CENTEET,
# ZESREEFHEAEFTZED HIT B

nlc(T,F,T,F,T,F,T,F,T,F,T,F,T,F, T,F,T,F,T,F)]

#[11 1 3 5 7 911 13 15 17 19

nlc(T,F)] #YUS12U)LRE|

#[1] 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19

16



nlc(T,F,F)] #UY12)L&EA
#[1] 1 4 7 10 13 16 19

# c(T,F,..) EWSIRT KLU TOAETHENE T,
n %% 2 ==
#[1] TRUE FALSE TRUE FALSE TRUE FALSE TRUE FALSE TRUE FALSE

TRUE FALSE TRUE FALSE
#[15] TRUE FALSE TRUE FALSE TRUE FALSE

# INEFEAE. KDAV— . BEOEREMO HT  EHTETT,

nin %% 2 == 1]
#[1] 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19
nin %% 3 == 1]

#[11 1 4 7 10 13 16 19

# 10000 5100E DT> F)LZHMHE L. £DS510TEIDTINDHEDDAZEND H I,

n = sample(1000,100)
nln %% 10 == 0]
#[1] 610 920 890 200 470 940

#ZIHhBURAKNIEDZET,
roll.n = function(n){
dice 1:6
dice2 = sample(dice,n,T)
sum(dice2)

}

sample = replicate(1000,roll.n(3))

#breakslEFXTIDDZ 1 >
#2.5~3.5, 3.5~4.5, 4.5~5.5, ...17.5~18.5%H% > UV
hi = hist(sample,breaks=2.5:18.5)

# hisXXX[EXRT ML Dfesd, RIUBERAEZNEHTEEI,

# his$midsld. &E>DOHREROY Y F)LiE

hi$mids

#[1] 3 4 5 6 7 8 910 11 12 13 14 15 16 17 18
hi$counts

#[1] 7 106 35 53 51 105 114 106 138 119 97 66 60
#[14] 23 15 1

# 1ot > FI)ILEIL?

# (BRORBEY—FZSHR)
hi$counts [hi$mids==10]

# [1] 106

# MO LR Y > TILEIZ ?

hi$counts[hi$mids>=10]
#[1] 106 138 119 97 66 60 23 15 1



# B0l DY Y FILE ORI,
sum(hi$counts[hi$mids>=10]) #XIEEHNH D ENAICKEDET
#[1] 625

# A1 L DMERTEIZ ?

sum(hi$counts[hi$mids>=10])/sum(hi$counts)
#[1] 0.625

BHHHHH AR R AR R AR R 3
BRI AR R AR AR R 3
#asattitt [DF] T—4 7 L —L #astastiass

HHBHHRHHRAHRHR R HR B AR HRAHRHH R RSB IRSHH
HHBHHRHHRAHRHR R HR B R HR AR HH R RSB TRSHH

[DF.1] 7—% 7L —L D4R

T—Y7L—LIFYANDO—ETIH

#

#

#

# WEWEKT—9T7L—LZFVET,

#

# EDT—IDFICEILUIEVRARNEEZ D ENTEET,

# (LIST.3) TE-FeHEMADOIVANDOAVANS Y OFEKED %=,
# listHh Sdata.framelcZTEL X,

chubu = data.frame(name = c("AICHI","GIFU","MIE","SHIZUOKA"), #ED%
Al

pop = c(716,211,186,379), #A

order = c(4,17,22,10), #AOIEL

capital = c("nagoya","gifu","mie","shizuoka"), #EFTFE
#h

shinkansen = c(T,T,F,T)) #Hxi@B0HE

# chubuDHBERZE, T—IDBEICETIESNTVWET,

chubu

# name pop order capital shinkansen
#1 AICHI 716 4 nagoya TRUE
#2 GIFU 211 17 gifu TRUE
#3 MIE 186 22 mie FALSE
#4 SHIZUOKA 379 10 shizuoka TRUE

# BIFURANDEZE, 75 ANdata. frame& i3,
typeof (chubu);class(chubu)

#[1] "list"

#[1] "data.frame"



# DF[nlix. nEBDERZT—Y 7L —LFEXTRULET,
chubu[2]

#pop

#1 716

#2 211

#3 186

#4 379

chubu[4]
#capital
#1 nagoya
#2 gifu
#3 mie
#4 shizuoka

# T 7L—LF ETODERNTZRNIVIRINILT
# D, ENSOEREIAE—TRHRVWEIT—IRINET,
# BIZIE. LT DHEE. shinkansenDEREDAH3THILBWHITZ—&D T,
chubu = data.frame(name = c("AICHI","GIFU","MIE","SHIZUOKA"), #ED%
20}

pop = c(716,211,186,379), #AO

order = c(4,17,22,10), #A\OIE{L

capital = c("nagoya",'"gifu","mie","shizuoka"), #
BT FRTE

shinkansen = c(T,T,F)) ##f®EBEE0EE

#Error in data.frame(name = c("AICHI", "GIFU", "MIE", "SHIZUOKA"),
pop = c(716,
#:arguments imply differing number of rows: 4, 3

#
# [DF.2] ijs&&ix (DFI[4i,jl)
#

chubu = data.frame(name = c("AICHI","GIFU","MIE","SHIZUOKA"), #ED%
Hil

pop = c(716,211,186,379), #AO

order = c(4,17,22,10), #AOIE{Z

capital = c("nagoya",'"gifu","mie","shizuoka"), #

BT
shinkansen = c(T,T,F,T)) #fRiREEDEE
chubu
# name pop order capital shinkansen
#1 AICHI 716 4 nagoya TRUE

#2 GIFU 211 17 gifu TRUE



#3 MIE 186 22 mie FALSE
#4 SHIZUOKA 379 10 shizuoka TRUE

# DF[i,jlT. =49 7L —LZ{THERILTIEBD
# iIfTEFIEOERZMOHIT ZENTEET,

# ZERoAOIBA (3173%18)
chubul3,3] #WI6T BT MLERZRL XTI,
#[1] 22

# BAIBMZESc$iLED. VA NERDEEDHEATT,

chubu$order[3];chubul[3]][3]
#[1] 22
#[1] 22

# 1jE0EDILER
# JDEREDERDOEE. T—Y 7L —LTRULET | |
chubul3,c(1,3)] #=F00 R & AOIEM BTD1518 &3518)

# name order
#3 MIE 22

chubu[1:3,c(1,5)] #FFRAMUNDZR]EFEFRIBER
# name shinkansen

#1 AICHI TRUE
#2 GIFU TRUE
#3  MIE FALSE

chubul[-4,c(1,5)] #EEAUTY., AITEZBRN)
# name shinkansen

#1 AICHI TRUE
#2 GIFU TRUE
#3  MIE FALSE

chubul3,] #=EE0D£T

# name pop order capital shinkansen
#3 MIE 186 22 mie FALSE

chubul,4] #2TOEODETFI7EH

#[1] "nagoya" "gifu" "mie" "shizuoka"
# JDEREDLIDEBDT, NTKNLHERDFT,

# 11 1DDTEERIBE, 797 L—L%ZRI—AT,
# 1V 1DDINEERTBE, 7RI vINRT MLZIRT ZEITER

# [BEEODANEZ
chubulc(2,1,3,4),]

# name pop order capital shinkansen
#2 GIFU 211 17 gifu TRUE
#1 AICHI 716 4  nagoya TRUE

#3 MIE 186 22 mie FALSE



#4 SHIZUOKA 379 10 shizuoka TRUE

# JIIEETIEEDANE X
chubulc(2,1,3,4),2] # \OZEH - I8 - =& - FHAODIET

#[1] 211 716 186 379
# DY A XNBDT, VIEFORT MLARD £,

# THEINEIEFEDOANEZ
chubulc(2,1,3,4),c(4,1)]

#capital name

#2 gifu GIFU
#1 nagoya AICHI
#3 mie MIE

#4 shizuoka SHIZUOKA
# DY AZXH2IBDT, T—FI7L—LTRULET,

#
# [DF.3] &HEIICKBIEE. $E
#

chubu = data.frame(name = c("AICHI","GIFU","MIE","SHIZUOKA"), #ED%
Al

pop = c(716,211,186,379), #AO

order = c(4,17,22,10), #AOIEL

capital = c("nagoya",'"gifu","mie","shizuoka"), #
BT RTTE#E

shinkansen = c(T,T,F,T)) #RREEDEE

# JOAFIBEZ. 1jIEDJICEEICIEET S ENTEEXT,

# jOUAINEHRDEE. T—F7L—LELTERDET,
chubu[1,c("name","pop")] #EBHMEDZETE AO

# name pop

#1 AICHI 716
chubull,c("pop","name")] #&ZFIZANEZ S LIEEHZE DD
# pop name

#1 716 AICHI

chubu[,c("name","pop")] #E2TOEDZEIE AO

# name pop
#1 AICHI 716
#2 GIFU 211
#3 MIE 186

#4 SHIZUOKA 379

# JOYA ZHIOEE. NI MLISES Z &I,
chubu[,c("pop")] #2TORDAO
#[1] 716 211 186 379



# T—9T7L—LRBIUYRND—ETIDT,
# [LIST.3] TN ULTIc$EZBATE X T,

chubu$capital #2TORDETHEM. NI MNLZERLEXT,
#[1] "nagoya" "gifu" "mie" "shizuoka"

chubu$shinkansen #£ TOEOFEBHBFIRTL (N7 KL)
#[1] TRUE TRUE FALSE TRUE

chubu$pop #£2THDEDAO (N7 KL)
#[1] 716 211 186 379

sum(chubu$pop) ##8F0
#[1] 1492

mean (chubu$pop) #F13
#[1]1 373

#IFEAEDEIE. SIBCT NIV IRT NLZEDFTTH,
# UARNES|IBICEBZEIFTEE T A,

# ZFDH. T—FITL—LDT—5ERYT NLUICEHT S

# $EF. FEBICEFELEY,

mean(chubul2]) #T>— (chubul[2]iERT ML TIEHRLSUZR KNI

#[1] NA

#Warning message:

# In mean.default(chubul[2])

# argument is not numeric or logical: returning NA

mean(list(c(716,211,186,379))) #EULK TS —

#[1] NA

#Warning message:

# In mean.default(chubul2])

# argument is not numeric or logical: returning NA

# “ERIMTRI MLICEBRINIE, —REOBERDOSIBICENE T,

mean(chubul[[2]])
#[1] 373

#
# [DF.4] REEIC KRR

#




chubu = data.frame(name = c("AICHI","GIFU","MIE","SHIZUOKA"), #ED%
20}

pop = c(716,211,186,379), #AO

order = c(4,17,22,10), #AOIER

capital = c("nagoya","gifu","mie","shizuoka"), #
BT FrTEME

shinkansen = c(T,T,F,T)) #HiEEEDEE

# (LIST.5) Tik- cimiBEICc &K 2IERIE
# T—9I7L—LTKERULZET,

chubull,c(T,T,F,F,F)] #EMEDLEE AODH

# name pop
#1 AICHI 716
chubulc(T,F,F,F),c(1,2)] #ELC T,

# name pop
#1 AICHI 716

# ANOBRZOHZENRT ~LEUTRDHT

chubu$order
#[11 4 17 22 10

# ANOIEM10FZBLADORZY —F (ERMENYT MLHYRD XT)

chubu$order<=10
#[1] TRUE FALSE FALSE TRUE

# FUEREITET—YIL—LEUVUTHROET
chubu[chubu$order<=10, ]

# name pop order capital shinkansen
#1 AICHI 716 4 nagoya TRUE
#4 SHIZUOKA 379 10 shizuoka TRUE

# FUEER/LCIEEZRY N TEROHET

# LUTiE. AOMY 7100 E%ED HI B
chubu[chubu$order<=10, 11

#[1] "“AICHI" "SHIZUOKA"
chubu[[1]] [chubu$order<=10]

#[1] "“AICHI" "SHIZUOKA"
chubu$name [chubu$order<=10]

#[1] "“AICHI" "SHIZUOKA"

# SR O@ES B WE D AOIESL

chubu$order[chubu$shinkansen==F]
#11] 22

# FEFRDESEDADIBRAL



chubu$order[chubu$shinkansen==T]
#[11 4 17 10

# [DF.5] CSVZ7ANUDST—F T L —LZEFHND

H

UFHhe. XIv—U—JDEEDODHET —IDNAFTEEXY,
https://baseballsavant.mlb.com/leaderboard

Ny 5 —DR#E - 2021 - 2022
http://lab.kenrikodaka.com/_download/class/2023_AppliedMedia/
mlb.b.2021-22.csv
# EvFv—ORIE 2021 - 2022
# http://lab.kenrikodaka.com/_download/class/2023_AppliedMedia/
mlb.p.2021-22.csv

#
#
# AT, EEHL52021~2022F DHEZCSVE L TDLL B DT,
#
#

# CSV77AINEUATOLRSIBT A=y MIIEo2TWET,
# —THICABBE. ZTEMUEBICET DN LATVET,
# last_name,...,year,player_age,...home_run,...
# Frazier,..,2021,29,...,5,...

# Altuve,...,2021,31,...,31,...

# Gallo,....,2021,38,...,38,...

# Sano, ... ,2021,30,...,30,...

# ...

#
#
#

last_name (ZAKX—L) ,first_name (7 7—AKX—L) ,

player_id (id) ,year (Ei&%) ,player_age (F#p) ,

ab (3TFE#0) ,hit (Z4T#) ,single (E1]) ,double (ZE4#]) ,triple (=8
j:]-) ’
# home_run (&E23#]) ,strikeout (=#R) ,walk (PEER) ,
# k_percent (=Z#&3) ,bb_parcent (FUEKE) ,
# batting_avg (JTX) ,on_base_percent (H£3) ,on_base_plus_slg (OPS)
# wOBA (YTEE®ER) , X (?)

## CSVT7AILDAVTIL—R
## (1) O—AILT7AILD 5

# FETALVMNIVZEEELET, CLTIEHITIT, )
setwd("/Users/kenrikodaka/Dropbox/DocClass/_2023/B3_{&EHRUNIEILE")
# XZa1—H5HIBETEET (Session - ChooseDirectory)



# setwdz ULTHL &, TV EFZHARAL EZICRICEDFT,
# LTOLSICALY N T LY NUDSDEFM/INRATT—YZIEETEET,

# read.csvzAAWD &, csVT—9%ET—9 7L —LEUVUTHAADIENTEET,
datb = read.csv(" _dat/mlb.b.2021-22.csv") #TERE
datp = read.csv("_dat/mlb.p.2021-22.csv") #&XFHiE

###t (2) 19—y MO SEE

# /Ny 5 —D#E | 2021 - 2022
url_b = "http://lab.kenrikodaka.

2023_AppliedMedia/mlb.b.2021-22.csv"

# EYvFv—ORHE 2021 - 2022
url_p = "http://lab.kenrikodaka.

2023 _AppliedMedia/mlb.p.2021-22.csv"

datb = read.csv(url_b) #TERE
datp = read.csv(url_p) #&FpiE
#

# [DF.6] HE (MLBOT—9H5)

#

# BEET — Y DRYD6ITZE &> &MU

#last_name first_name player_id year

head(datb)

#1 Frazier
130

#2 Altuve
103

#3 Gallo
47

#4 Sano
51

#5 Kiner-Falefa
136

#6 Edman
113

Adam
Jose
Joey
Miguel
Isiah

Tommy

624428 2021

514888 2021

608336 2021

593934 2021

643396 2021

669242 2021

player_age a

com/_download/class/

com/_download/class/

b
29

31

27

28

26

26

pa hit single
577 639 176

601 678 167
498 616 99
470 532 105
635 677 172

641 691 168

#double triple home_run strikeout walk k_percent bb_percent

batting_avg

#1 36
0.305
#2 32
0.278
#3 13
0.199
#4 24

0.223

5

1

5

31

38

30

69 48
91 66
213 111
183 59

10.8

13.4

34.6

34.4

7.5

9.7

18.0

11.1



#5 25 3 8 9% 28 13.3

0.271

#6 41 3 11 95 38 13.7
0.262

#s1g_percent on_base_percent on_base_plus_slg wob
#1 0.411 0.368 0.779 0
#2 0.489 0.350 0.839 0
#3 0.458 0.351 0.809 0
#4 0.466 0.312 0.778 0
#5 0.357 0.312 0.669 0
#6 0.387 0.308 0.695 0
# HEHNIFZBI TV RFEYZ
datb$last_name[datb$batting_avg>0.3]

#[1] "Frazier" "Harper" "Marte"

"Soto" "Castellanos" "Brantley Jr."

#[8] "Riley" "Reynolds" "Gurriel"
"Guerrero Jr." "Freeman" "Alvarez"

#[15] "Benintendi" "Judge" "Goldschmidt"
"Lowe" "McNeil" "Abreu"

#[22] "Arraez"

# R—LZ2Z40KL LEFE> TWBEFOHRIZFIZE
datb$last_name[datb$home_run>=40]

#[1] "Tatis Jr." "Ohtani" "Perez"

"Semien" "Schwarber" "Judge"
#[8] "Alonso"

# R—LZVZAOERL EFFE> TWBRFOMEZ ML
# (F—9%7L—LEULTHAESNET)

datb[datb$home_run>=40, ]
#last_name first_name player_id year player_age

#15 Tatis Jr. Fernando 665487 2021
#27 Ohtani Shohei 660271 2021
#110 Perez Salvador 521692 2021
#125 Guerrero Jr. Vladimir 665489 2021
#131 Semien Marcus 543760 2021
#170 Schwarber Kyle 656941 2022
#189 Judge Aaron 592450 2022
#252 Alonso Pete 624413 2022

# R—LT >V E40KRL EDETFEFIZE
# (PRI IRTKNILTOHEA)

datb$home_run[datb$home_run>=40]
#[1] 42 46 48 48 45 46 62 40

# IR—LZ Y Z40RKU EDBEFDELH] - BEF - A2 T8 =
# T 7L—LTHH

datb[datb$home_run>=40,c("last_name","year","home_

#last_name year home_run
#15 Tatis Jr. 2021 42

4.1

5.5

a X

.341 NA
.357 NA
.348 NA
.332 NA
.293 NA
.301 NA

"Anderson"
"Turner"

"Bogaerts"

"Guerrero Jr."

22
26
31
22
30
29
30
27

run")]



#27 Ohtani 2021 46

#110 Perez 2021 48
#125 Guerrero Jr. 2021 48
#131 Semien 2021 45
#170 Schwarber 2022 46
#189 Judge 2022 62
#252 Alonso 2022 40

# J—ILEETF

# A & B (ADDBHEDEEH)

# A | B (AXIIBHEDEZH)

# xor(A,B) (AEBDSBIDREFNEDE EH)
# A (ADMBD & E1R)

# any(A,B,C,...) (WIhHHEDEZEEH)
# all(A,B,C,...) (WThbHEDELZH)

# B, fIENMENZBIATVWDEFZHIZE
datb$last_name[datb$batting_avg>0.3]

#[1] "Frazier" "Harper" "Marte" "Anderson"
"Soto" "Castellanos" "Brantley Jr."

#[8] "Riley" "Reynolds" "Gurriel" "Turner"
"Guerrero Jr." "Freeman" "Alvarez"

#[15] "Benintendi" "Judge" "Goldschmidt" '"Bogaerts"
"Lowe" "McNeil" "Abreu"

#[22] "Arraez"

# 2021FICRE (&IFFmIEF)
bat2021 = datb$last_name[datb$year==2021 & datb$batting_avg>0.3]

#[1] "Frazier" "Harper" "Marte" "Anderson"
"Soto" "Castellanos" "Brantley Jr."
#[8] "Riley" "Reynolds" "Gurriel" "Turner"

"Guerrero Jr."

# 2022FICRE
bat2022 = datb$last_name[datb$year==2022 & datb$batting_avg>0.3]

#[1] "Freeman" "Alvarez" "Benintendi" '"Judge"
"Goldschmidt" "Bogaerts" "Lowe"
#[8] "McNeil" "Abreu" "Arraez"

# 2 EIE EBAITEZIRUET,
# FJlEintersectDFEVWAZEZ XTI,

# intersectld22DRI NLOFDHEEDERENOHUL X,

intersect(1:50,30:80)
#[1] 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
# 20 EIDBHDOELBER (0~50) [F6DEE

intersect(seq(0,50,by=2),seq(0,50,by=3))



#[1] © 6 12 18 24 30 36 42 48

# 2EEFDIEFTE[E UV

intersect(bat2021,bat2022)
# character(0)

# 29ER. 28I8HBZIEBA (Vv v, IRA—=Y, T=ILRI 23y M)
tmp2021 = datb$last_name[datb$year==2021 & datb$batting_avg>0.28]
tmp2022 = datb$last_name[datb$year==2022 & datb$batting_avg>0.28]
intersect (tmp2021,tmp2022)

#[1] "Marte" "Judge" "Bogaerts" "Rosario"
"Goldschmidt" "Turner" "Freeman"

#[8] "Bichette"

# RERRIC, 25 EHR40ARL EDFEFE?

tmp2021 = datb$last_name[datb$year==2021 & datb$home_run>=40]
tmp2022 = datb$last_name[datb$year==2022 & datb$home_run>=40]
intersect(tmp2021,tmp2022)

# character(0) # (L\&WL)

# 26 EH3ARL EDEF(E?

tmp2021 = datb$last_name[datb$year==2021 & datb$home_run>=34]
tmp2022 = datb$last_name[datb$year==2022 & datb$home_run>=34]
intersect(tmp2021, tmp2022)

# [1] "Ohtani" "Judge" "Alonso" "Olson" # (4AWf2)

# BBULLE I, (BASICOIER)

getHomerunBatter = function(n){
tmp2021 = datb$last_name[datb$year==2021 & datb$home_run>=n]
tmp2022 = datb$last_name[datb$year==2022 & datb$home_run>=n]
intersect (tmp2021,tmp2022)

¥

# CARBRUTRLUZENTEELEITN,
getHomerunBatter(40)
#character(0)
getHomerunBatter(39)

#[1] "Judge"
getHomerunBatter(38)

#[1] "Judge"
getHomerunBatter(37)

#[1] "Judge" "Alonso"

# ITERECORERBICD EESICHEEELTVSEFOIDIE ?
¢ GREITEERERREEOVTNE B LTWSEETY)

intersect(datb$player_id,datp$player_id)
#[1] 660271

HAE?



#2E1. BUESF. FIRH

datb[datb$player_id==660271,c("last_name","year","ab")]
#last_name year ab

#27 Ohtani 2021 537

#216 Ohtani 2022 586

#4E1. BIEF. TRIREIE
datp[datp$player_id==660271,c("last_name","year","p_formatted_ip")]
#last_name year p_formatted_ip

#84 Ohtani 2021 130.1

#179 Ohtani 2022 166.0

#(KARIF2021F IRERIKEER LTHEWER, ()



R
358

957 (ggplot2) OEXR



#(2024FEhR)

#
# [GRAPH.1] WBZW3RIZ7

#

#
# (
#

A) EXRFN

# ggpplot25 1 75U EERBLSICLET

install.packages("ggplot2")
library(ggplot2)

# gcookbookZA 7SV EFEZDLSICLET
install.packages("gcookbook")

# BIZIEUATOLSBT—F T L—LDMEZFT,

library(gcookbook)
head(heightweight)
#.

#1 f 11.92

#2 f 12.92

#3 f 12.75

#4 f 13.42

#5 f 15.92

#6 f 14.25

143
155
153
161
191
171

sex ageYear ageMonth heightIn welghtLb

56.3 85.0

62.3 105.0
63.3 108.0
59.0 92.0
62.5 112.5
62.5 112.0

# EINTRIZT7EE>TVWEXL &S,

# (1)
## XERICER. yHICER., FiVLBEICENZEIDIRS
# COBATRAOISSI7HEHEAInERA

gp

# (2) BHRELTYZ71L9 %

gp = gp + geom_point(shape=21,size=6); gp

IRTTA4VvIRVEYY

# (3) BMOFRTE

= ggplot(heightweight,aes(x=ageYear,y=heightIn,fill=sex)); gp

= gp + scale_x_continuous(name="Age",

ap
11m1ts c(10,20),breaks=c(10,15,20)); gp

=gp + scale Y contlnuous(name—"Helght

(1nch)" limits=c(0,100),breaks=c(0,50,100));

# (4A) NAIDERE

gpl

# (4B) NplEEBDE

gpl
gpl

# (5) &FDFEE
gpl + theme(

= gp + scale_fill_discrete(name = "Gender",
labels=c("Female","Male")); gpl

gp2 =

gp + scale_fill_grey(name = "Gender", labels=c("Female","Male"),

start=0.2, end=0.8); gpl

gp + scale_fill_brewer(name = "Gender", labels=c("Female","Male"),

palette="Set2"); gpl



legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size=20)

);gp2 # Graphl-Al

axis.text.x

#
# (B) #2271 :geom_col

#

#___
#7774 NDOHA

H——

install.packages("gcookbook")
# gcookbook®Z 4 77U ZfEVWET

library(gcookbook)

# EEITZT—57L—LA
BOD

#Time demand

#1 8.

#2 10.

#3 19.

H

N
NUDWNBR

'—\

o
Koo WW

# BERL AV Z/ERK
# CORRTRASHAThERA
gp = ggplot(BOD,aes(x=Time,y=demand)); gp

# TIAINDESZT (BDIZE, 18Z0.9)
gpl = gp + geom_col(); gpl

# B T7DRERANRBO¥DET S (T 74/ 6I30.9)
gpl = gp + geom_col(width=0.5); gpl

# BUOSTDEDDRLZR, BHRZREL, BROY A X%0.2E9 5,

gpl = gp + geom_col(fill="white",colour="black", size=0.2)
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

element_text(size = 20),
axis.text.y element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size=20)

);gp2 # Graph1-B1

axis.text.x

H——
#BUEDERC LILADITBAE

#___
library(gcookbook)

cabbage_exp
#. Cultivar Date Weight sd n se



#1 c39 dil6 3.18 0.9566144 10 0.30250803
#2 c39 d20 2.80 0.2788867 10 0.08819171
#3 c39 d21 2.74 0.9834181 10 0.31098410
#4 c52 d16 2.26 0.4452215 10 0.14079141
#5 c52 d20 3.11 0.7908505 10 0.25008887
#6 c52 d21 1.47 0.2110819 10 0.06674995

# Cultivar&Dateld "Factors (SXRILfFEDinteger)
# BFETINIFIF SN TXXFF, &EZXTHERL

typeof (cabbage_exp$Cultivar)
#[1] "integer"
class(cabbage_exp$Cultivar)
#[1] "factor"

# ”I,Er— Etl’/{_FTﬁEDIL.\ (Levels@ﬁ(f‘ifia)

cabbage_exp$Cultivar
#[1] c39 c39 c39 c52 c52 c52
#Levels: c39 c52

cabbage_exp$Date
#[1] d16 d20 d21 di6 d20 d21
#levels: d16 d20 d21

# EXLAVZER
## xEhZzData. y#izWeight, D %ZCultivaricywv >y
gp = ggplot(cabbage_exp,aes(x=Date,y=Weight,fill=Cultivar))

#?7#»#@ﬁu%ﬁﬂtﬁé($757)

= gp + geom_col();
# El;&’c MfEH LT ’EEHT\E’JLJ (factorlgR® : ENASTAL.L)

= + geom_col(position = position_stack()); gpl
## FJM:H B D REs (factorlEF : ThHSEAN)

gpl = gp + geom_col(position = position_stack(reverse = TRUE)) ; gpl

# 1005EH LITHEIST7E9 3

gpl = gp + geom_col(position = "fill")
gp2 = gpl + theme(
legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size=20)

);gp2 # Graph1-B2

# KEABEICHENRZ (BESS7)
## TI7AIMIFIVUBERLIED ERD AL

gpl = gp + geom_col(position = position_dodge()); gpl
# BZ0.7L L. KREZ0.11Z1FZET 5,

## ZOizE. TiE+BRE, Zposition_dodgedDs|#ic 52 %
gpl = gp + geom_col(position = position_dodge(@.8),width=0.7); gpl

#REZIRD D

gpl = gp + geom_col(position = position_dodge(0.72),width=0.7)
gp2 = gpl + theme(
legend.title = element_text(size = 30),



element_text(size = 30),

element_text(size = 30),
element_text(size = 20),

axis.text.y = element_text(size = 20),

legend.text = element_text(size=20)
);9p2 # Graph1-B3

axis.title.x
axis.title.y
axis.text.x

# fillTldz< interactionZE->THRAU I ENTEEXT

gp = ggplot(cabbage_exp,aes(x=interaction(Date,Cultivar),
\ y=Weight, fill=Cultivar))

# TITAINNDOEITSTICT S

gpl = gp + geom_col()

gp2 = gpl + theme(
legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size=20)

);gp2 # Graphl-B4

axis.text.x

#___
#IS5—/\—DER

# (T CICBRERENHFESINDIMICEEHESNTWBIES

#___

# cabbage_exp& D. Cultivarhc390HDREIFEODHT
library(gcookbook)

cabbage_exp@ = cabbage_exp[cabbage_exp$Cultivar=="c39",]
# Cultivar Date Weight sd n se

#1 c39 di16 3.18 0.9566144 10 0.30250803

#2 c39 d20 2.80 0.2788867 10 0.08819171

#3 €39 d21 2.74 0.9834181 10 0.31098410

gp = ggplot(cabbage_exp@,aes(x=Date,y=Weight))

# BOZRAIC, BiIgZERIC

gpl = gp + geom_col(fill="white",colour="black") ; gp1l

# T5—/\—DOERK (widthld TS —/\—D1EiE)

gpl = gpl + geom_errorbar(aes(ymin=Weight-se, ymax=Weight+se),width=.2);
gpl

# BRS04 7 (dodge) TIS—/N—%EEMNT 35
## BSSTOTTAILRDTS UIE (0.9) [cBbEZ,

gpl = gp + geom_col(fill="white", colour="black", position =
position_dodge()) +
geom_errorbar(aes(ymin=Weight-se, ymax=Weight+se),
position=position_dodge(0.9), width=.2)
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size=20)

);9p2 # Graph1-B5




#
# (C) #J>72 :geom_bar

#

e
#RUCEDOHDZEHZ LT3
e

library(gcookbook)
# mtcarsDEAID6ITZRT

head(mtcars)

# mpg cyl disp hp drat wt (gsec vs am gear carb
#Mazda RX4 21.0 6 160 110 3.90 2.620 16.46 0 1 4 4
#Mazda RX4 Wag 21.0 6 160 110 3.90 2.875 17.02 0 1 4 4
#Datsun 710 22.8 4 108 93 3.85 2.320 18.61 1 1 4 1
#Hornet 4 Drive 21.4 6 258 110 3.08 3.215 19.44 1 0 3 1
#Hornet Sportabout 18.7 8 360 175 3.15 3.440 17.02 0 0 3 2
#Valiant 18.1 6 225 105 2.76 3.460 20.22 1 0 3 1

# Byl OT—9ZER (cyUd> ) o F—085 LW
mtcars$cyl
#[1] 6 6 4 6 86 834 46688888844448888444862814

# RBEROYEHAD

table(mtcars$cyl)
#4 6 8
#11 7 14

# SlZcylEAT Y AILERICEEL,
# BEROEREHZA LIFTESS7EULTERR

ggplot(mtcars,aes(x=factor(cyl))) + geom_bar()
# factoricLRWBE, XEID IRNILIC5ETHRRSND Z EITER

ggplot(mtcars,aes(x=cyl)) + geom_bar()

# BMA L@ EES 57 LickR
gpl = ggplot(mtcars,aes(x=factor(cyl))) + geom_bar() +
geom_text(aes(label=..count..),stat="count",
vjust=1.5,colour="white", size=10)
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend. text element_text(size=20)

);gp2 # Graphl-C1

#___
HEMDERS EICHITBIAE

H#—

# J%gearD T —¥ R (F70H)

mtcars$gear
#[1] 4 4 4333 344443333334443333345555514

# $cylE$gearDiiHEhot



table(mtcars[,c("cyl","gear")])

# gear
#cyl 3 4 5
# 4 1 8 2
# 6 2 4 1
# 812 0 2
# BAU
table(mtcars$cyl,mtcars$gear)
# 3 4 5
#4 1 8 2
#6 2 4 1
#8 12 0 2

# R cylEEHgearDEAHAEDEICDWVWT, gearTBED S
ggplot(mtcars,aes(x=interaction(cyl,gear),fill=factor(gear))) + geom_bar()
# EHcylcEnlt

gpl = ggplot(mtcars,aes(x=interaction(cyl,gear),fill=factor(cyl))) +
geom_bar()
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

element_text(size = 20),
axis.text.y element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size=20)

);gp2 # Graph1-C2

axis.text.x

# Filllcx v YT EINEEH (BUE) 2777571 LBWEE.
# EFEE LTkbh, A5—/\—T&FMIFTESNhD I EITER

ggplot(mtcars,aes(x=interaction(cyl,gear),fill=gear)) + geom_bar()
ggplot(mtcars,aes(x=interaction(cyl,gear),fill=cyl)) + geom_bar()

# interactionZz{ELHRWAEDH
## TI7AINSEAS LT

ggplot(mtcars,aes(x=cyl, fill=factor(gear))) + geom_bar()
ggplot(mtcars,aes(x=gear,fill=factor(cyl))) + geom_bar()
## 5|#Tposition=position_dodge() THELFICT S

ggplot(mtcars,aes(x=cyl,fill=factor(gear))) +
geom_bar(position=position_dodge())

gpl = ggplot(mtcars,aes(x=gear,fill=factor(cyl))) +
geom_bar(position=position_dodge())
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size=20)

);gp2 # Graph1-C3

axis.text.x

#
# (D) NIRRT > 7  geom_line

library(gcookbook)



BOD
#Time demand

#1 1 8.3
#2 2 10.3
#3 3  19.0
#4 4 16.0
#5 5 15.6
#6 7 19.8

# ERXLAVYOHEN
gp = ggplot(BOD,aes(x=Time, y=demand))

# TI7ANNDT ST
gp + geom_line()

# MOBZFRZEICLT, OKSZ1.5E9 %,
gp + geom_line(colour = "dark green",size=1.5)

# RzRRET %,
gp + geom_line(linetype="dashed")

# xZITFUFICTBE. ATTYAILEBRIEBRE N,

# XEMD6HELD FRHON KT,

## aes(group=1) &, TimeAR UV I —FICBLTWSZ &%
#H PARLTWERY, (BWEIS—ERDEY)

gp = ggplot(BOD,aes(x=factor(Time),y=demand,group=1))
gpl = gp + geom_line()
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x

element_text(size = 20),
axis.text.y =

element_text(size = 20),

legend.text = element_text(size=20)
);9p2 # Graph1-D1
#___
#EBHEDERS LICRTDAE
#___
library(gcookbook)
tg
#. supp dose length
#1 03 0.5 13.23
# 0J 1.0 22.70
#3 01 2.0 26.06
# VC 0.5 7.98
# VC 1.0 16.77
# VC 2.0 26.14

# BEARL ATV DOIER
gp = ggplot(tg,aes(x=dose,y=1length, colour=supp))

# suppDEX (0], VO) T&ic, BAFLTERD
gp + geom_line()

# ROBEZ VI —TETEGIC0.2121795T
gp + geom_line(position = position_dodge(0.2))

# AUCHNEICRZERD



gp + geom_line(position = position_dodge(0.2)) +
geom_point(position=position_dodge(0.2),shape=21,size=5,fill="white")
# suppZ linetypeT~¥ v K>S

gpl = ggplot(tg,aes(x=dose,y=length, linetype=supp)) + geom_1line()
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

element_text(size = 20),
element_text(size = 20),

axis.text.x
axis.text.y

legend. text element_text(size=20)
)igp2 # Graph1-D2
F
#T o —/)\—DHH
F
library(gcookbook)
cabbage_exp
#. Cultivar Date Weight sd n se
#1 c39 di16 3.18 0.9566144 10 0.30250803
#2 c39 d20 2.80 0.2788867 10 0.08819171
#3 c39 d21 2.74 0.9834181 10 0.31098410
#4 c52 di16 2.26 0.4452215 10 0.14079141
#5 c52 d20 3.11 0.7908505 10 0.25008887
#6 c52 d21 1.47 0.2110819 10 0.06674995

# Ry IOREZEHICRE
pd = position_dodge(0.3)

# CultivarOERICEDE, fINiR7 2 7501 THlEE
# FANRICBELT, CutivarcdIL—Tolrddce%
# PATRNICIEZ2DENH S (colourZerrorbarThE>TWB 7o)

gp = ggplot(cabbage_exp,
aes(x=Date, y=Weight, colour=Cultivar,group=Cultivar))
# IT5—I\—DHE

gpl = gp + geom_errorbar(
aes(ymin=Weight-se, ymax=Weight+se),
width=.2,size=0.25,colour="black",position=pd) +
geom_line(position=pd) +
geom_point(position=pd,size=5)

gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x

element_text(size = 20),
axis.text.y =

element_text(size = 20),

legend.text = element_text(size=20)
);gp2 # Graph1-D3
#
# (E) B(fFl : geom_point
#
F



. —

library(gcookbook)

# heightweight DRI D61T
head(heightweight)

#. sex ageYear ageMonth heightIn weightLb
# £ 11.92 143 56.3 85.0
#2 f  12.92 155 62.3 105.0
#3 f 12.75 153 63.3 108.0
#4 f 13.42 161 59.0 92.0
# f 15.92 191 62.5 112.5
# f  14.25 171 62.5 112.0
# BERLAY

gp = ggplot(heightweight,aes(x=ageYear,y=heightlIn))

# TIT7AILNOBERZE LS
gp + geom_point()

# EARDOR 22) . Y14 X%3, BOOILOEZAHIC
gp + geom_point(shape=22, size = 3, fill = "white")

# mOBRR%Edarkredlicd 3 (ftid EESR) o

gpl = gp + geom_point(shape=22, size = 4, colour="darkred", fill =
"white")

gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

element_text(size = 20),
element_text(size = 20),

axis.text.x
axis.text.y

legend. text element_text(size=20)
);gp2 # Graphl-E1
#———
#7IW =T
#___
library(gcookbook)
# heightweight DRFID6TT
head(heightweight)
#. sex ageYear ageMonth heightIn weightLb
#1 f  11.92 143 56.3 85.0
#2 f  12.92 155 62.3 105.0
#3 f 12.75 153 63.3 108.0
#4 f 13.42 161 59.0 92.0
#5 f 15.92 191 62.5 112.5
#6 f 14.25 171 62.5 112.0

# Rl (sex) TEAT

gp_col = ggplot(heightweight,aes(x=ageYear,y=heightlIn,colour=sex))
gp_col + geom_point()

# Mhl (sex) THRZZEZS

gp_shape = ggplot(heightweight,aes(x=ageYear,y=heightIn, shape=sex))
gp_shape + geom_point()

# %7l (sex) TEHELEZS



gp_colshape =
ggplot(heightweight, aes(x=ageYear, y=heightIn, colour=sex, shape=sex))

gpl = gp_colshape + geom_point(size=5)

gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

element_text(size = 20),
element_text(size = 20),

axis.text.x
axis.text.y

legend. text element_text(size=20)
);gp2 # Graphl-E2
# \Y
# (F) EXKTZL geom_histogram
#
#___
#ER
#___
library(gcookbook)
# faithfulDRFID6T
head(faithful)
# eruptions waiting
#1 3.600 79
#2 1.800 54
#3 3.333 74
#4 2.283 62
#5 4,533 85
#6 2.883 55
# BERLAY

gp = ggplot(faithful,aes(x=waiting))

# TITAILNDERRNT S LA
gp + geom_histogram()

# EANIZLDEDDORLOEZRIC, HROBEEREET D,
gp + geom_histogram(fill="white",colour="black")

# EVIEESIC. EYDORKBAE3ILET S,

# [31~39), [39~47), [47~55), ... (BKIFT—%Ic&L3)

gp + geom_histogram(binwidth=8, boundary = 31,
fill="white",colour="black")

# EVIE% [31~39), [39~47), [47~55), ...[87~95)& 9%

gpl = gp + geom_histogram(breaks = seq(31,95,by=8),
fill="white", colour="black")
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

element_text(size = 20),
axis.text.y element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size=20)

);gp2 # Graphl-F1

axis.text.x




#——
#IIW—T52F

H——

library(dplyr)

library(MASS)

# faithful (WERHKE) ORYVID6{T

head(birthwt)

# low age lwt race smoke ptl ht ui ftv bwt
#35 0 19 182 2 © 0 0 1 @ 2523
#86 © 33 155 3 © 0 0 0 3 2551
#87 0 20 105 1 1 © 0 0 1 2557
#88 0 21 108 1 1 © 0 1 2259
#39 0 18 107 1 1 0 0 1 0 2600
#91 0 21 124 3 0 0 0 0 0 2622

# smoke=0 : BfEL L
# smoke=1: BJEH D
# bwt . HARKE

# BEOEEEICERA NS S ARSI THE

gp = ggplot(birthwt,aes(x=bwt,fill=factor(smoke)))
## T7AINTIEBEH LT TERR

gp + geom_histogram()
## WO TEKL < DS

gp + geom_histogram(position=position_dodge())

#f BERTHRR (EEHET D)

gpl = gp + geom_histogram(position=position_identity(),alpha=0.6)
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y element_text(size = 20),
legend. text element_text(size=20)

);9p2 # Graph1-F2

# 77y (facet_grid) &S &,

# JI—TEICERZ 77 THEZLTINS

## facet_gridB#O3I#IC. VIL—TR T Uit WEHZIETE
## £ facet_grid(XXX ~ .)

# BEDEE (smoke) TIIL—T2F

gp = ggplot(birthwt,aes(x=bwt))

gp + geom_histogram(fill="white",colour="black") +
facet_grid(smoke ~ .)

# A& (race) TYIL—72F

gpl = gp + geom_histogram(fill="white",colour="black") +
facet_grid(race ~ .)
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x
axis.text.y

element_text(size = 20),
element_text(size =



legend.text = element_text(size = 20), )
strip.text = element_text(size = 20) #7 7ty A NLOYAX

);9p2 # Graph1-F3

# W 3

# (G RyoX7Ov b~ (FEOWFR) : geom_boxplot
#

#___

#EAR

#___

library(dplyr)

library(MASS)

# faithful (HAERAKE) ORVD61T

head(birthwt)

# low age lwt race smoke ptl ht ui ftv bwt
#85 0 19 182 2 0 0o 0 1 0 2523
#86 0 33 155 3 0 0 0 0 3 2551
#87 0 20 105 1 1 0 0 0 1 2557
#88 0 21 108 1 1 0 0 1 2 2594
#89 0 18 107 1 1 o 0 1 0 2600
#91 0 21 124 3 0 0 0 0 0 2622
# race (AH) (31,2,30W\WInh
table(birthwt$race)

#1 2 3

#96 26 67

# BERLAYOER
## race (NB) %Z7770%ICEH
gp = ggplot(birthwt,aes(x=factor(race),y=bwt))

# T7AILNOFEOTH
gp + geom_boxplot()

# ANEOEHHERE (IQR x 1.5) HKLU HEEODFE
gp + geom_boxplot(outlier.size=1.5, outlier.shape = 21)

# AnfEzRRLEWN
## dotplotZENREZTI DL EICERTULEBVDNLWN
gp + geom_boxplot(outlier.shape = NA)

# birthwt D2 TDITENRICFEOITRIZER
## XICERDEZEZS (TOHE1)
ggplot(birthwt,aes(x=1,y=bwt)) + geom_boxplot()

## xEHOBEEE SN ERL

gpl = ggplot(birthwt,aes(x=1,y=bwt)) + geom_boxplot() +
scale_x_continuous(breaks=NULL) +
theme(axis.title.x = element_blank())

gp2 = gpl + theme(
legend.title = element_text(size

= 30),
axis.title.x = element_text(size

30),



axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x element_text(size 20),

axis.text.y = element_text(size 20),

legend.text = element_text(size = 20)
)igp2 # Graphl-G1

#___
#n X mDFEOS

H#——

library(dplyr)
library(MASS)

# faithful (WERAFE) ORYID6TT

head(birthwt)
# low age lwt race smoke ptl ht ui ftv bwt
#85 19 182 2523
#86 33 155 3 2551
#87 20 105 1 2557
#88 108 1 2594
#89 18 107 1 2600
3
0,1

N

[SESESES RS S]

N

=
(SEN el N S S]
[(SESESESESES]
[SESESES RS NS]
SOrRrrooRr
SO NERFRPRWS

#91 21 124 2622

# smoke (BMEDEHE: )
# race (A¥E:1,2,3)
# smoke x raceldBit6iELE

table(birthwt[,c("race","smoke")])

# smoke
#race 0 1
# 1 44 52
# 2 16 10
# 3 55 12

# LRO6DDVI—TZNETNTHOITRZEH S

# smoke TEBDMITZHEE (WIThbT7 705 ICEHRT S)

ggplot(birthwt,aes(x=factor(race),y=bwt,fill=factor(smoke))) +
geom_boxplot()

#t NBIZNILDORLEZEE

ggplot(birthwt,aes(x=factor(race),y=bwt,fill=factor(smoke))) +
geom_boxplot() +
scale_fill_discrete(labels=c("NO SMOKE",'SMOKE"))

# raceCENTITIHE

gpl = ggplot(birthwt,aes(x=factor(smoke),y=bwt,fill=factor(race))) +
geom_boxplot()
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size = 20)

);9p2 # Graph1-G2

#___

# dotplotZE R THE

#___

library(dplyr)



library(MASS)
# faithful (HAERAE) ORVD61T

head(birthwt)

# low age lwt race smoke ptl ht ui ftv bwt
#35 @ 19 182 2 © 0 0 1 0 2523
#86 © 33 155 3 o6 0 0 0 3 2551
#87 0 20 105 1 1 © 0 o0 1 2557
#38 0 21 108 1 1 © 0 1 2259
#39 0 18 107 1 1 © 0 1 0 2600
#91 0 21 124 3 O 0 0 0 0 2622

# BERLAVYDER
gp = ggplot(birthwt,aes(x=factor(race),y=bwt))

# EVEYEHEICXY>T (EVig:50) Ry hEX#EARICER LTS
# TI7AINNIEBSS 70RO SHICEINEShS

gp + geom_boxplot() +
geom_dotplot(binaxis="y", binwidth=50)

# PRELELT BZHERESET 2,

gp + geom_boxplot() +
geom_dotplot(binaxis="y", binwidth=50,
stackdir="center", fill=NA)

# FHEDEM (stat_summaryZ{FEHT %)

gpl = gp + geom_boxplot() +
geom_dotplot(binaxis="y", binwidth=50,
stackdir="center", fill=NA) +
stat_summary(fun.y="mean",geom="point",
shape=23,size=5,fill="red")
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),

axis.title.x = element_text(size = 30),

axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x = element_text(size = 20),

axis.text.y = element_text(size = 20),

legend.text = element_text(size = 20)
);9p2 # Graph1-G3

# N x MOFEO IR TdotplotZzE

## smoke=0ZHIC. smoke=1ZREICY Y EVY

## (boxplot&dotplot&stat_summaryDfillZERIICEE TCENIEL VA
# POHADLNST. DNBAVNLSIHRIESTW)

gpl = ggplot(birthwt,aes(x=factor(race),y=bwt,fill=factor(smoke))) +
geom_boxplot() +
scale_fill_manual(values=c("white","gray"),

labels=c("NO SMOKE",'"SMOKE")) +
geom_dotplot(binaxis="y", binwidth=35,
stackdir="center",
position = position_dodge(0.75)) +
stat_summary(fun.y="mean",geom="point",
shape=23,size=5,
position = position_dodge(0.75))
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x = element_text(size = 20),



axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size = 20),
);9p2 # Graphl-G4
#
# [GRAPH.2] DT
#
#___
# ERITZT—YT7L—L
#___
library(gcookbook)
head(heightweight)
#. sex ageYear ageMonth heightIn weightlLb
# f 11.92 143 56.3 85.0
#2 f 12.92 155 62.3 105.0
#3 f 12.75 153 63.3 108.0
#4 f  13.42 161 59.0 92.0
# f 15.92 191 62.5 112.5
#6 f 14.25 171 62.5 112.0
str(heightweight)
#'data.frame': 236 obs. of 7 variables:
#$ sex : Factor w/ 2 levels "f","m": 1111111111...

#$ ageYear : num 11.9 12.9 12.8 13.4 15.9 ...

#$ ageMonth : int 143 155 153 161 191 171 185 142 160 140 ...
#$ heightIn : num 56.3 62.3 63.3 59 62.5 62.5 59 56.5 62 53.8 ...

#$ weightlLb : num 85 105 108 92 112 ...

#$ ageYearf : Factor w/ 7 levels "11","12","13",..:
1...
#$ ageYear.f: Factor w/ 7 levels "11","12","13",..:
1...

#___
# BT ML

H—

library(gcookbook)
# BANZEEE (xZFRH. yZER)

gp = ggplot(heightweight,aes(x=ageYear,y=heightIn))
gp gp + geom_point()

# x@l - yHIOY A MLZRELBET
# TIAINKNTRT—ITL—LDIIEIEDN D,

gp + xlab("Age Year") + ylab("Height")
## BlorE (1)

gp + labs(x="Age Year", y = "Height")
# BlOAE (2)
## scale_xy_continuous|ERMBEZEE =K SEHDRE

gp + scale_x_continuous(name = "Age Year") +
scale_y_continuous(name = "Height")

122354513
122354513



## xXEDY A ML ZIERRICT B

gp + xlab(NULL)
gp + scale_x_continuous(name=NULL)
# xBOEEE NI ZER]

gpl = gp + scale_x_continuous(breaks = NULL)
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size = 20),

)igp2 # Graph2-1

#___ -

# BREHHEOKRTE CERMBEZTH)

#___

library(gcookbook)

# BN EHE (xzEHh yZER)

gp = ggplot(heightweight, aes(x=ageYear, y=heightIn))
gp = gp + geom_point()

# xXEHOBEBRZ1AHET D (BBETITEW)

gp + scale_x_continuous(breaks = 10:20)
# XEHDEHHZ0~20& 9 %,

gp + scale_x_continuous(limits=c(10,20))
# xEHDEECHEZRRICEZ %,

gp + scale_x_continuous(breaks=seq(10,20,by=2), limits=c(10,20))
# yEOEEEHEZRKICEZ S,

gp + scale_y_continuous(breaks=seq(0,100,by=10), limits=c(0,100))
# xim, ylimZzE->THRU

gp + x1im(10,20) + ylim(40,80)

gp + x1im(10,20) + ylim(80,40) #y#h% R&x

## yEIORER (&K U EHEDKE)
gp + scale_y_reverse(limits=c(80,40))

# T—9 ODABH SEHDEFH % RE

gp + xlim(min(heightweight$ageYear)-2,
max (heightweight$ageYear)+2) +
ylim(min(heightweight$heightIn)-5,
max(heightweight$heightIn)+5)
# D Ty=0, ZEOKRICHERK

gp + expand_limits(x=0)

# ERICKREVICEROAMUEBEICAIEICTNILZITD

gpl = gp + scale_y_continuous(breaks=c(50,56,60,72),
labels=c("Tiny","Short","Medium","Tallish"))

gp2 = gpl + theme(
legend.title = element_text(size
axis.title.x = element_text(size
axis.title.y = element_text(size
axis.text.x element_text(size
axis.text.y = element_text(size
legend.text = element_text(size

);9p2 # Graph2-2

30),

30),

30),
20),
20),
20),




#___
# BEEEZHOEERTE (scale_xy_discrete)
#___

library(gcookbook)

# FHMOBHELAICTZWMOHL., BBEE L. S5ICT7775E9%
heightweight$ageYear.f = factor(floor(heightweight$ageYear))
## BFEBHOTH

table(heightweight$ageYear.f)

#11 12 13 14 15 16 17
#30 63 46 44 39 10 4

# BICER (11~17) OEHBZEHA LF/57

## BHMOxE 7775 ELTERD,

gp = ggplot(heightweight,aes(x=ageYear.f))
gp = gp + geom_bar()

# WEDREEXE(E. 11H1S517ETDTD

ap -

# EEZEZS

gp + scale_x_discrete(limits=c("12","13","14","15","11","16","17"))
# EEZRGBSES

gp + scale_x_discrete(limits=rev(levels(heightweight$ageYear.f)))
# —HDOHZERTYT B

gp + scale_x_discrete(limits=c("12","13","14"))

# HOINILICHULWEFIZ/ I ES

gpl = gp + scale_x_discrete(limits=c("12","14","16"),
breaks=c("12","14","16"),
labels=c("Twelve","Fourteen","Sixteen"))

gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size = 20),

);9p2 # Graph2-3

#___

# AT—ILDEE

#___

library(gcookbook)

# BN ZHE (xzEh yZaR)

gp = ggplot(heightweight, aes(x=ageYear, y=heightIn))
gp = gp + geom_point()

# XBhE vy " RER

gpl = gp + coord_flip()

gp2 = gpl + theme(
legend.title = element_text(size
axis.title.x = element_text(size
axis.title.y = element_text(size
axis.text.x = element_text(size
axis.text.y = element_text(size

I n
w
S
—



legend.text = element_text(size = 20),
);gp2 # Graph2-4

# xEHEYBHODRXT—)LZRUICT %,

gp + coord_fixed()
## yEID R T —)LZEXED2(Z T %,

gpl = gp + coord_fixed(ratio = 1/2)

gp2 = gpl + theme(
legend.title = element_text(size
axis.title.x = element_text(size
axis.title.y = element_text(size
axis.text.x = element_text(size
axis.text.y = element_text(size
legend.text = element_text(size

);gp2 # Graph2-5

30),

30),

30),
20),
20),
20),

#
# [GRAPH.3] FLOIDERTE

#

H——
# EAIBT—97L—L

#___
library(gcookbook)

# BREROT—% 7L —L4A

head(PlantGrowth)
#. weight group
#1 .17 ctrl
.58 «ctrl
.18 ctrl
ctrl
.50 ctrl
.61 ctrl

+H+

~
ArphpOoOuUu b

[y

'—\

# 1T8E30
str(PlantGrowth)

#'data.frame': 30 obs. of 2 variables:
#$ weight: num 4.17 5.58 5.18 6.11 4.5 4.61 5.17 4.53 5.33 5.14 ...

#$ group : Factor w/ 3 levels “ctri","trt1",..: 1 111111111...

# grouoplFERBIDTI 7V Y

PlantGrowth$group

#[1] ctrl ctrl ctrl ctrl ctrl ctrl ctrl ctrl ctrl ctrl
#[11] trtl trtl trtl trtl trtl trtl trtl trtl trtl trtl
#[21] trt2 trt2 trt2 trt2 trt2 trt2 trt2 trt2 trt2 trt2
#lLevels: ctrl trtl trt2

# EEEREDT—4Y 7L —A

head(heightweight)

# sex ageYear ageMonth heightIn weightlLb
# £ 11.92 143 56.3 85.0
# f  12.92 155 62.3 105.0
#3 f 12.75 153 63.3 108.0
# f 13.42 161 59.0 92.0



# f 15.92 191 62.5 112.5
#6 f  14.25 171 62.5 112.0

str(heightweight)

#'data.frame': 236 obs. of 7 variables:

#$ sex : Factor w/ 2 levels "f","m": 1111111111...
#$ ageYear : num 11.9 12.9 12.8 13.4 15.9 ...

#$ ageMonth : int 143 155 153 161 191 171 185 142 160 140 ...

#$ heightIn : num 56.3 62.3 63.3 59 62.5 62.5 59 56.5 62 53.8 ...
#$ weightlLb : num 85 105 108 92 112 ...

#——
# NBIDTER

E
library(gcookbook)

# Ry o270y bOER (FITUSBEREgrouplc ¥y E> )
## NOIIBERRIRE 55

gp_dc = ggplot(PlantGrowth,aes(x=group, y=weight, fill=group))

gp_dc = gp_dc + geom_boxplot()

gp2 = gp_dc + theme(
legend.title = element_text(size
axis.title.x = element_text(size
axis.title.y = element_text(size
axis.text.x = element_text(size
axis.text.y = element_text(size
legend.text = element_text(size

);9p2 # Graph3-1

# BAKOER (fillLEREageYearic <Yy E> )

# fillz 7Oy MRS ESICE. BDDHSshapez:@INEH D

## NBIEHZ—/I\—&783

gp_con = ggplot(heightweight,aes(x=heightIn,y=weightLb, fill=ageYear))

30),

30),

30),
20),
20),
20),

gp_con = gp_con + geom_point(size=3,shape=21)
gp2 = gp_con + theme(
legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),

axis.text.y

element_text(size = 20),

legend. text element_text(size 20),
);gp2 # Graph3-2
#___
# FMBIYA NILDEE
#___

# HBEONFADY A NLEEE (T 74/ NSEHE)
gp_dc + scale_fill_discrete(name="Condition") #RU
gp_dc + labs(fill="Condition") #&B&KEE

# EREONGY A NLDOEE
gp_con + scale_fill_continuous(name="Condition") #RU
gp_con + labs(fill="Condition") #&M&EiE

H—



# NBIZNILDEE
H#——

# NAIDSNIL (TT7AINIERR) 2FH

gpl = gp_dc + scale_fill_discrete(
labels=c("Control","Treatment 1","Treatment 2"))
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),

axis.title.x = element_text(size = 30),

axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x = element_text(size = 20),

axis.text.y = element_text(size = 20),

legend.text = element_text(size = 20),
);9p2 # Graph3-3

#H BREHINTEBLTWDEZZIINAERL S

gp_dc + scale_fill_discrete(
labels=c("Control","Treatment 1"))

# ESEENAIDONS—IN—D B EHHEERTE

gp_con + scale_fill_continuous(
limits=c(10,20), breaks=seq(10,20,by=5)
)

# BRERICHET 2N ZEH

gp_con + scale_fill_continuous(
limits=c(10,20), breaks=seq(10,20,by=5),
labels=c("Ten","Fifteen","Twenty"))

# HRENGIOEE S L —XT—)LT0.5~1.00&H & T 5,

gp_dc + scale_fill_grey(
start=.5,end = 1, limits=c("ctrl","trt1","trt2"))

# Hh7—N\—Dx/MEZE, RAXEZHET S

gp_con + scale_fill_gradient(
low="black", high="white",
limits=c(10,20),breaks=seq(10,20,by=5))

# W7 —N\—DR0D ICEBMBRNAIZRWNS,

gpl = gp_con + scale_fill_gradient(
low="white", high="black",
limits=c(12,18),breaks=seq(12,18,by=3),
guide = guide_legend())

gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),

axis.title.x = element_text(size = 30),

axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x = element_text(size = 20),

axis.text.y = element_text(size = 20),

legend.text = element_text(size = 20),
);gp2 # Graph3-4

H#——
# FLBIDIERR

H——



# iU Z IR

gp_dc + scale_fill_discrete(guide=FALSE)
gp_con + scale_fill_continuous(guide=FALSE)

# ETDIRTTEYINYEY T E—RICIHERR
gp_dc + theme(legend.position="none")
gp_con + theme(legend.position="none")

e
# NOIOEZZEZD
P

# EEICRER
gp_dc + theme(legend.position="top")

# EZETIEE . £ THY0,0), HLEH(1,1)

gpl = gp_dc + theme(legend.position=c(0.8,0.2))
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size = 20),

);9p2 # Graph3-5

# NBZzARBICEDLES

gp_dc + theme(legend.position=c(0,1),
legend.justification=c(0,1))

gp_dc + theme(legend.position=c(0,0),
legend. justification=c(0,0))

# FBIORICIERIRZE DTS

gp_dc + theme(legend.background =
element_rect(fill="white",colour="black"))

# NBIZRILDBEHZ —KICERE
gp_dc + theme(legend.text=element_text(
face="italic", family="Times",colour="red",size=14))

gpl = gp_con + theme(legend.text=element_text(
face="italic", family="Times",colour="brown",size=20))
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size = 20),

);gp2 # Graph3-6



#
# [GRAPH.4] BDFEE

#

# EFMERDT—Y 7L —LA

head(heightweight)

# sex ageYear ageMonth heightIn weightlLb
#1 f 11.92 143 56.3 85.0
#2 f 12.92 155 62.3 105.0
#3 f 12.75 153 63.3 108.0
#4 f 13.42 161 59.0 92.0
#5 f 15.92 191 62.5 112.5
#6 f 14.25 171 62.5 112.0
str(heightweight)

#'data.frame': 236 obs. of 7 variables:
#$ sex : Factor w/ 2 levels "f","m": 11 11111111...

#$ ageYear : num 11.9 12.9 12.8 13.4 15.9 ...

#$ ageMonth : int 143 155 153 161 191 171 185 142 160 140 ...

#$ heightIn : num 56.3 62.3 63.3 59 62.5 62.5 59 56.5 62 53.8 ...
#$ weightLb : num 85 105 108 92 112 ...

# ageYearDVEERDZYIDIET

heightweight$ageYear.i = floor(heightweight$ageYear)
#[1] 11 12 12 13 15 14 15 11 13 ...
# F#5 (ageYear.i) 27 7059&93%

heightweight$ageYear.f = factor(heightweight$ageYear.1i)
#[1] 11 12 12 13 15 14 15 11 13 ...

# 77#)L~Dboxplot
# FillZIEELTLWRWES, BENESN D,

gp = ggplot(heightweight,aes(x=ageYear.f,y=heightIn))
gp + geom_boxplot()

# —RBICBEZED
gp = ggplot(heightweight,aes(x=ageYear.f,y=heightIn))
gp + geom_boxplot(colour="black",fill="purple")

# IXATTawvIRvEYITfilllcEZamE T3 &
# 77U RMNDERCEICERZEDREELS

ap ggplot(heightweight,aes(x=ageYear.f,y=heightIn, fill=ageYear.f))
gp = gp + geom_boxplot()

# T7AINDEE/L Y~

#H EHETEHEHICHZIHD

gp + scale_fill_discrete()
gpl = gp + scale_fill_hue() #EICAU

gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size = 20),

);gp2 # Graph4-1

# JL—X7—=)

gp + scale_fill_grey()



#HREDEKRDDDI L —RT—)LDEZIEE

gpl = gp + scale_fill_grey(start=1.0,end=0.5)
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size = 20),

);9p2 # Graph4-2

# viridis/\L v k

# library(viridis)

gpl = gp + scale_fill_viridis_d()

gp2 = gpl + theme(
legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size = 20),

);gp2 # Graph4-3

# ColorBrewer/SL v k (F7AJLK)

gpl = gp + scale_fill_brewer()

gp2 = gpl + theme(
legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x = element_text(size = 20),

axis.text.y = element_text(size = 20),

legend.text = element_text(size = 20),
);9p2 # Graph4-4

## ColorBrewer CERTEZ3/\L v hZFANS

library(RColorBrewer)
display.brewer.all()

## 5IBTNL Y hZIEE

gp + scale_fill_brewer(palette = "Oranges")
gp + scale_fill_brewer(palette = "PiYG")
gp + scale_fill_brewer(palette = "Paired")

gpl = gp + scale_fill_brewer(palette = "Set2")
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),

axis.title.x = element_text(size = 30),

axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x = element_text(size = 20),

axis.text.y = element_text(size = 20),

legend.text = element_text(size = 20),
);9p2 # Graph4-5

# FHTEIEE (valuesTERDHEIETEELEY)

gpl = gp + scale_fill_manual(
values=c("purple","pink","purple","pink","purple","pink","purple"))

gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),



axis.text.x = element_text(size = 20),

axis.text.y = element_text(size = 20),

legend.text = element_text(size = 20),
);9p2 # Graph4-6

gpl = gp + scale_x_discrete(limits=c("12","16"),
labels=c("Twelve","Sixteen")) +
scale_fill_manual(values=c("#CC6666","#7777DD"))
gp2 = gpl + theme(

legend.title = element_text(size = 30),

axis.title.x = element_text(size = 30),

axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x = element_text(size = 20),

axis.text.y = element_text(size = 20),

legend.text = element_text(size = 20),
);gp2 # Graph4-7

# ZOEMIELLEDLNTVNEHDELT,
# Nature Publishing Group®/XL v hHDH D £,

# 9gscivZ1 7oV ERFERLET,
install.packages("ggsci")

library(ggsci)

gpl = gp + scale_fill_npg()

gp2 = gpl + theme(
legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20),
legend.text = element_text(size = 20),

);9p2 # Graph4-8

#

# [GRAPH.5] Zfth

#

#___

# 77ty NOFB

#___

# FRIZ2T7T—97L—LA

head(heightweight)

# sex ageYear ageMonth heightIn weightLb

#1 f 11.92 143 56.3 85.0

#2 f 12.92 155 62.3 105.0

#3 f 12.75 153 63.3 108.0

#4 f 13.42 161 59.0 92.0

#5 f 15.92 191 62.5 112.5

#6 f 14.25 171 62.5 112.0

str(heightweight)

#'data.frame': 236 obs. of 7 variables:

#$ sex : Factor w/ 2 levels "f","m": 11 11111111...

#$ ageYear : num 11.9 12.9 12.8 13.4 15.9 ...
#$ ageMonth : int 143 155 153 161 191 171 185 142 160 140 ...

#$ heightIn : num 56.3 62.3 63.3 59 62.5 62.5 59 56.5 62 53.8 ...



#$ weightlb : num 85 105 108 92 112 ...

# ageYear D VEERDZYIDIET

heightweight$ageYear.i = floor(heightweight$ageYear)
#[1] 11 12 12 13 15 14 15 11 13 ...
# it (ageYear.i) 27795 &9 3

heightweight$ageYear.f = factor(heightweight$ageYear.i)
#[1] 11 12 12 13 15 14 15 11 13 ...

# BE& (x=heightIn) &5 (y=weightlLb) DO#HEEKZZOv &

gp = ggplot(heightweight,aes(x=heightIn,y=weightLb))
gp + geom_point(size=3, shape=21)

# EEWMTENTTS

gp = ggplot(heightweight,aes(x=heightIn,y=weightLb, fill=ageYear.f))

gp = gp + geom_point(size=3, shape=21)

gpl = gp + scale_fill_discrete()

gp2 = gpl + theme(
legend.title = element_text(size
axis.title.x = element_text(size
axis.title.y = element_text(size
axis.text.x element_text(size
axis.text.y = element_text(size
legend. text element_text(size

);9p2 # Graph5-1

# MRTEDITT S

gp = ggplot(heightweight,aes(x=heightIn,y=weightlLb,fill=sex))
gp = gp + geom_point(size=3, shape=21)
gp + scale_fill_discrete()

# BRCEICERBZTZ7%ERT S (7Y hOFA)

30),

30),

30),
20),
20),
20),

# EARX7Ov DR

gp = ggplot(heightweight,aes(x=heightIn,y=weightLb))
gp = gp + geom_point(size=3, shape=21, fill="black")

## EEHREICOE

gp_a = gp + facet_grid(ageYear.f ~ .)
gp_b = gp + facet_grid(sex ~ .)

## KFERMEICHE

gp_c = gp + facet_grid(. ~ ageYear.f)
gp_d = gp + facet_grid(. ~ sex)

## TAVINTAXEEZIET,

gp2 = gp_a+ theme(
legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
= 30),
0),

axis.title.y = element_text(size

axis.text.x element_text(size =

axis.text.y element_text(size = 15),

legend.text = element_text(size =

strip.text = element_text(size = 20)
)igp2 # Graph5-2

gp2 = gp_d+ theme(
legend.title = element_text(size
axis.title.x element_text(size
axis.title.y = element_text(size
axis.text.x = element_text(size =

30),

30),

30),
20),



axis.text.y element_text(size 20),

legend. text element_text(size 20),

strip.text = element_text(size = 50)
);9p2 # Graph5-3

## 12BN\ [AUTHINETRE
gp + facet_wrap( ~ ageYear.f)
# THZIEE
p + facet_wrap( ~ ageYear.f, nrow=4)
## N ZIEE

gpl = gp + facet_wrap( ~ ageYear.f, ncol=4)

gp2 = gpl+ theme(
legend.title = element_text(size
axis.title.x = element_text(size
axis.title.y = element_text(size
axis.text.x element_text(size
axis.text.y element_text(size 15),
legend. text element_text(size 20),
strip.text = element_text(size = 20)

);9p2 # Graph5-4

30),

30),

30),
20),

## xeyzT7)—RT—=)LICT B
##t (EOHENEERDET)

gp + facet_wrap( ~ ageYear.f, scales = "free")
# yDIHETY—RT—ILICT B
gp + facet_wrap( ~ ageYear.f, scales = "free_y")

# 778V RINILDTHFIANEEET D

## NOIZNILEERD,
## 77y RINIVZEET DI,
#H RKTDT—F 7L —LDT—5Z2EBLRIFNIERE

# install.packages(dplyr)
library(dplyr)
# dplyro1 73> Drecodef@zES &
# XFNZERRBEXFHNC—RFBICEBRLTINET,
heightweight$gender =
recode(factor(heightweight$sex), "f"="Female","m"="Male")

# RODESICEDLD XU,

### [BEFORE]

heightweight$sex

#[1e0] f f f ff fffffffmmm

### [AFTER]

heightweight$gender

#[109] Female Female Female Male Male Male
#...

## chc77tEy hINILA TFemale; '™Maley &b FEUKE

gp = ggplot(heightweight,aes(x=heightIn,y=weightlLb,fill=ageYear.f))
gp = gp + geom_point(size=3, shape=21)



gp + facet_grid(. ~ gender)

# 77EYNINILOYAXZEZD
gp + facet_grid(. ~ gender) +
theme(strip.text = element_text(size=40))

# J7EYRNSINILDEELZEZS
gpl = gp + facet_grid(. ~ gender) +
theme(strip.text = element_text(face="bold",size=rel(2)),
strip.background =
element_rect(fill="1lightblue",colour="black",size=1))
gp2 = gpl+ theme(

legend.title = element_text(size = 30),

axis.title.x = element_text(size = 30),

axis.title.y = element_text(size = 30),

axis.text.x = element_text(size = 20),

axis.text.y = element_text(size = 15),

legend.text = element_text(size = 20)
);gp2 # Graph5-5

# JrEyv NSEICERDZEBESEZS.
## TillEEVWEITH, HFlE T 7y N TREVNER S,
## NAIZEHELET.

gp = ggplot(heightweight,aes(x=heightIn,y=weightLb, fill=gender))
gp = gp + geom_point(size=3, shape=21)
gp = gp + scale_fill_discrete(guide=FALSE)

gpl = gp + facet_grid(. ~ gender) +
theme(strip.text = element_text(size=40))
gp2 = gpl+ theme(

legend.title = element_text(size = 30),
axis.title.x = element_text(size = 30),
axis.title.y = element_text(size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 15),
legend.text = element_text(size = 20)

);gp2 # Graph5-6
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HERRHR SRR S R RRI R S R H I H R
HHH R S
i 0572 (R 1)

###H###H geom_bar / geom_col ############
B B B B B S R R e
B T T e et B B e e e

library(ggplot2)

#

# [#El] 7—9T7L—L%ZAVR—b
#

# UTHE, THBROFHEBRERDORE (N=2865) DT —F %1 VIR—hLTLREL,

url = "https://lab.kenrikodaka.com/_download/csv/oddeven_2865.csv"
source = read.csv(url)

source

#ILEH E TFHBROFHCEAT 27T —NDEEDT—% (2865A7) T,

#month (GEER) -day (EEH) - preference (FHH'WFZ : 0DD, BENEFZ=  EVEN)
#gender (51 :MALE, Z% : FEMALE) - $domhand (FIZFAH'E : LEFT, FIEFHH
RIGHT)

#age (£H#5)

H#ERAID6TTZLE &> EHU

source[1:6,]
# month day preference gender age domhand

#1 10 26 ODD MALE 19  RIGHT
#2 4 6 ODD MALE NA <NA>
#3 9 14 EVEN FEMALE 20  RIGHT
#4 1 21 ODD FEMALE 17  RIGHT
#5 4 7 EVEN FEMALE 20  RIGHT
#6 7 27 EVEN FEMALE 18  RIGHT

#HNAIZRETT,

# BRI BEUTORICBED TT,

# 108268, HFHYrE. B 19m. G
# 04R060. FEYrE. Bk, R, TH
# 09R14H. B¥urE. Wit 18m. G
# 018218, F#r=E. 1t 18m. G
# 04507H. BEuFE. Xt 18m%. GRS
# 07H278. BfgrE. kit 19m. 6HE

#
# [#{52] mutatedD{EWA

#

#mutateZx{ES &
#T7—9 7 L—LDOBHEBRIEN,/ BHTEET,



#mutateZEESICIEUATOS ATV EAVIIL—RUET
library(dplyr)

# mutateDEXXIFILIT D@D

#
# FLWTF—YTL—L4L =

o

## mutate(HWTFT—%7L—L4, FHILLWEK = BEOBERLTODEE)

#

# sourcezxdaticatE—UL%x9,

dat = source

dat[1:3,]

# month day preference gender age domhand
#1 10 26 ODD MALE 19  RIGHT
#2 4 6 ODD  MALE NA <NA>
#3 9 14 EVEN FEMALE 20  RIGHT

# datiCAHOFH/BEDOZNIL (ntype) ZEHIzICBHD
dat2 = mutate(dat, mtype=month%%2)

dat2[1:4,1]

# month day preference gender age domhand m
#1 10 26 ODD MALE 19  RIGHT
#2 4 6 ODD MALE NA <NA>
#3 9 14 EVEN FEMALE 20  RIGHT
#4 1 21 ODD FEMALE 17  RIGHT

LEJ,

type
0
0
1
1

# if_else (&, RHENEDEE, Tl EWSEXERDFT,

dat2 = mutate(dat2, mtype

dat2[1:4,]

# month day preference gender age domhand
#1 10 26 ODD MALE 19  RIGHT
#2 4 6 ODD MALE NA <NA>
#3 9 14 EVEN FEMALE 20  RIGHT
#4 1 21 ODD FEMALE 17  RIGHT

# ERICdtyped &N
dat2 = mutate(dat2, dtype

dat2[1:4,]

# month day preference gender age domhand
#1 10 26 ODD MALE 19 RIGHT
# 2 4 6 ODD  MALE NA <NA>
# 3 9 14 EVEN FEMALE 20  RIGHT
# 4 1 21 0ODD FEMALE 17  RIGHT

# 3D EDDIKIZcase_whenZEFEWVWWET,
dat2 = mutate(dat2, combo

mtype
EVEN
EVEN
0DD
0DD

mtype
EVEN
EVEN
0DD
0DD

if_else(mtype==0,"EVEN","0DD"))

if_else(day%%2==0,"EVEN","0DD"))

dtype
EVEN
EVEN
EVEN
0DD

case_when(mtype=="EVEN"&dtype=="EVEN"~"EE",
mtype=="0DD"&dtype=="0DD"~"00",
mtype=="EVEN"&dtype=="0DD"~"EQ",

TRUE~"0E") ) ;

dat2[1:4,]

# month day preference gender age domhand
#1 10 26 ODD MALE 19  RIGHT
#2 4 6 ODD  MALE NA <NA>
#3 9 14 EVEN FEMALE 20  RIGHT
#4 1 21 ODD FEMALE 17  RIGHT

mtype
EVEN
EVEN
0DD
0DD

dtype combo

EVEN EE
EVEN EE
EVEN OE
0DD 00



# 7S 7EEBRLET
## 4DDcomboT & IT. (BEFE EFHTF=DANEEHZ LIFET,

g = ggplot(dat2, aes(x=combo, fill=preference))

g = g + geom_bar(position = position_dodge()) #fillZEICAEND
g = g + labs(title = "Graph@_Mutate") #2705 1 KL

g0 =g

g0 #out Graph@_Mutate

[Graphl_Gender]
BRI OFHBEIT =

# HHH

# sourcexFDEFdatlicBLET,
dat = source

# [ggplot] ) )
## x#Zzgenderic, BIREED DR U Zpreferencell BRE

g = ggplot(dat,aes(x=gender,color=preference, fill=preference))

# [geom_bar] genderZ&icpreference®#x £
## position_dodge : MY, width: 2> 7 Di&E, alpha: ZHE
g = g + geom_bar(position=position_dodge(width=0.9),alpha=0.9)

Xih (3 BERRME. YE#h(SERE

= g + scale_x_discrete(limits = c("FEMALE", "MALE"))
= g + scale_y_continuous(limits = c(-100,
100) ,breaks=c(0,250,500,750,1000))

# BDDORLD/INL Y M ZEnejmlic EE
g =g + scale_fill_nejm()

# 90E iR

g =g + coord_flip()

# [geom_text]
## geom_barD#Hz LIFDEZFRR

## just=0 (EL£RHIZ) , 0.5 (FhARFIZ) , 1 (AHZ)

g = g + geom_text(stat = "count",
aes(label = paste("(",..count..,")",sep=""),
y=..count..*0.95, hjust=1),
position = position_dodge(width=0.9),
color="white", size=10)
# [labs]
## T2 T7DYA N, XYBHDOY A ML

g = g + labs(title = "Graphl_Gender", x = "Gender", y = "Population")

# [theme]
g = g + theme(
# Mt Z3:4

aspect.ratio=3/4,
# N—X%ZKF. Y1 X36(c

text = element_text(face = "bold", size = 36),
# BHOBEBERD DA X

axis.text.x = element_text(size = 30),



axis.text.y = element_text(size = 25),
# FOIBRDERE
legend.text = element_text(size=20),
legend.title = element_text(size=25),
legend.position=c(0.95,0.95),
legend. justification=c(1,1),
legend.background =
element_rect(fill = "white", colour = "black"))

gl =g
gl #out Graphl_Gender

#
# [Graph2_FemaleMonth]
# ZHEDODBDHFORE

#

# WELTEEDIT—FT7 L —L%zdat_&33%
dat_ = source[source$gender=="FEMALE", ]

# OB EREDR
nrow(dat_)
# [1] 1603

# AR QzR{FH ZHET 2EMDOIENR

#
oddprimeSingle = function(n){

result = FALSE

if(n==3||n==5| |n==7| |n==11]| |n==13| |n==17| |n==19| |n==23| |n==29| | n==31){

result = T
result
oddprime = function(v){

result = vector("logical", length(v))
for(i in 1:length(v)){
, result[i] = oddprimeSingle(vI[il)

result

}
#

# ADMBH. T RBOFHZNT ML TIROHY

pref_even = dat_$preferenceldat_$month%%2==0]
pref_odd = dat_$preferencel[dat_$month%%2==1]
pref_prime = dat_¢$preferenceloddprime(dat_$month)]

# INTNOBEBFEDEGDEH (50%5%0&F 3)

rl = 100x(sum(pref_even=="EVEN")/length(pref_even)-0.5)
r2 = 100%(sum(pref_odd=="EVEN")/length(pref_odd)-0.5)
r3 = 100x(sum(pref_prime=="EVEN")/length(pref_prime)-0.5)

# BRHEDEFET—YIL—LETD

x = data.frame(
ntype = c("EVEN", "ODD", "PRIME"),
weight = c(rl, r2,r3)

)



# [ggplot]

g = ggplot(x, aes(x = ntype, y = weight, fill = ntype, colour = ntype))
# [geom_bar]

## A (stat="count") THRHYE (stat="identity) ZifE

g + geom_bar(stat = "identity",alpha=4/5)
yIEREE

g + scale_y_continuous(limits=c(-10,30))

g =
#
g =
# R (hline) &H&ERR (vliine) D#EH
g =
si
g =

g + geom_hline(yintercept = 0, linetype = "solid",
ize=1,colour="black")

g + geom_vline(xintercept = 1.5, linetype = "dotted",
size=1,colour="black")
g = g + geom_vline(xintercept = 2.5, linetype = "dotted",

size=1,colour="black")

# BEDERTE

coll = rgb(174/255,69/255,50/255) #for even

col2 = rgb(58/255,128/255,77/255) #for odd

col3 = rgb(48/255,112/255,176/255) #for prime

g =g + scale_fill_manual(values = c(coll,col2,col3), name="number type")
g = g + scale_colour_manual(values = c(coll,col2,col3), name = "number
type")

# 90E MR

g =g + coord_flip()

# [labs]
##H T2 T7DYA RN XYEHOY A ML

g = g + labs(title = "Graph2_FemaleMonth",
x = "Number type", y = "Even number preference (%)")

# [theme]
g = g + theme(
# &Lz 3:4

aspect.ratio=3/4,
# R—EKFE, 1 X36IC

text = element_text(face = "bold", size = 36),
# BHOEBED DY X

axis.text.x = element_text(size
axis.text.y = element_text(size
# NBIEAFRDE

legend.text = element_text(size=20),
legend.title = element_text(size=25),
legend.position=c(@.95,0.95),
legend.justification=c(1,1),
legend.background =

element_rect(fill = "white", colour = "black"))

30),
25),

FEUON

92 =g
g2 #out Graph2_FemaleMonth

#
# [Graph3_FemaleMonthDay]




# WEDOAXHOHFOZE
#

# BEHIEHEH. T8 RBOFHENT ML TERDOET

pref_even = dat_$preferencel[dat_$month%%2==0 & dat_$day%%2==0]
pref_odd = dat_$preferenceldat_$month%%2==1 & dat_$day%%2==1]
pref_prime = dat_¢$preferenceloddprime(dat_$month) & oddprime(dat_¢$day)]

#LU T IZGraph2 & IZIZREH

# ITNETNOEBIFZDEGDEH (50%%0LF B)

rl = 100x(sum(pref_even=="EVEN")/length(pref_even)-0.5)
r2 = 100x(sum(pref_odd=="EVEN")/length(pref_odd)-0.5)
r3 = 100x(sum(pref_prime=="EVEN")/length(pref_prime)-0.5)

X = data.frame(
ntype = c("EVEN", "ODD", "PRIME"),
weight = c(rl1, r2,r3)

ggplot(x, aes(x = ntype, y = weight, fill = ntype, colour = ntype))
g + geom_bar(stat = "identity",alpha=4/5)
g + scale_y_continuous(limits=c(-10,30))

x#h (BERUE) DINILZRE

g + scale_x_discrete(limits=c("EVEN","ODD","PRIME"),
label=c("EVENXEVEN",'"0DDx0ODD","PRIMExXPRIME"))

g = g + geom_hline(yintercept = 0, linetype = "solid",
size=1,colour="black")

g = g + geom_vline(xintercept
size=1,colour="black")

g = g + geom_vline(xintercept = 2.5, linetype = "dotted",
size=1,colour="black")

g =g + scale_fill_manual(values = c(coll,col2,col3), name="number type")

1.5, linetype = "dotted",

g = g + scale_colour_manual(values = c(coll,col2,col3), name = '"number
type" )
g =g + coord_flip()
g = g + labs(title = "Graph3_FemaleMonthDay",
x = "Number type", y = "Even number preference (%)")

g = g + theme(

aspect.ratio=4/4.5,

text = element_text(face = "bold", size = 36),

axis.text.x = element_text(size = 30),
axis.text.y = element_text(size = 25),
legend. text element_text(size=20),
legend.title = element_text(size=25),
legend.position=c(0.95,0.95),
legend. justification=c(1,1),
legend.background =
element_rect(fill = "white", colour = "black"))

93 =g
g3 #Graph3_FemaleMonthDay

#
# [Graph4_DayRank]

# MEHOBIKEZYF VT (BLAHRRW)
#




dat_ = source;

#
# JST7BEDT—Y 7L —LDER

#

#dayfEDpreferenceD¥ = £t
daypref = table(dat_¢$day, dat_$preference)

# EVEN ODD

#1 62 54

# 2 64 27

# 3 55 33

# tableET—9 7L —LICE]T S
df = as.data.frame(daypref)
# Varl Var2 Freq

#1 1 EVEN 62

#2 2 EVEN 64

#3 3 EVEN 55

df.e= df [df$Var2=="EVEN", ]
df.o= df [df$Var2=="0DD", ]

# 5& UTHER

df = cbind(df.e,df.o)
# Varl Var2 Freq Varl Var2 Freq

#1 1 EVEN 62 1 ODD 54
#2 2 EVEN 64 2 0bD 27
#3 3 EVEN 55 3 0bD 33

# 1,3,65BRL MO HT

df = df[,c(1,3,6)]
colnames(df) = c("number","even","odd")
# number even odd

#1 1 62 54
#2 2 64 27
#3 3 55 33

# FLUWEBlerate (BRZHFOHERX) ZdfICEM
df = mutate(df,erate = even/(even+odd))

# number even odd erate
#1 1 62 54 0.5344828
#2 2 64 27 0.7032967
#3 3 55 33 0.6250000

# number@4% factorhSintegerliCZE L £,

class(df$number)

#[1] "factor"

df$number = as.integer(df$number)
class(df$number)

#[1] "integer"

#mutateZ {F - f=PlX

df = mutate(df, type = case_when(number%%2==0~"EVEN",
oddprime(number)~"PRIME",
TRUE~"0DD"))
#if_elsezfE-fciBEd (EERAL)



df = mutate(df, type

if_else(number%%2==0,"EVEN",
if_else(oddprime(number),"PRIME","0DD")))

# number even odd erate type
#1 1 62 54 0.5344828 0DD
#2 2 64 27 0.7032967 EVEN
#3 3 55 33 0.6250000 PRIME
#4 4 51 33 0.6071429 EVEN
#5 5 43 43 0.5000000 PRIME
#..

# erate® XKZEWEICIENS

df = arrange(df,desc(erate)); df

#  number even odd erate type
#1 22 57 23 0.7125000 EVEN
#2 2 64 27 0.7032967 EVEN
#3 21 72 39 0.6486486  0DD

# BOEEZIMZS ()
df = cbind(df, data

.frame(order=1:31)); df

# number even odd erate type order

#1 22 57 23 0.7125000 EVEN 1

#2 2 64 27 0.7032967 EVEN 2

#3 21 72 39 0.6486486 0DD 3

dat_order = df

# W

# 27 DIERK

#

g = ggplot(dat_order,aes(x=order,y=100xerate,fill=type)); ¢
g = g + geom_bar(stat = "identity", colour="black"); g

#geom_bar(stat="identity") &geom_colUEAURD T, ZE5THRAUERTT,
#g = g + geom_col(colour ="black")

g = g + scale_x_continuous(limits=c(0.5,31.5),breaks=c(1,10,20,30)); ¢

g = g + scale_y_continuous(limits=c(0,87),breaks=c(0,25,50,75)); g

# 505D & ZBICEES|IL

g = g + geom_hline(yintercept = 50, linetype = "dotted",
size=1,colour="black");

# ZEMICHIGT 28FEE/N—D LiFL D 1. 5XFEATICHBET %

g = g + geom_text(aes(label = number), colour = "white", size =5, vjust
= 1.5)

# NBIOBEEZNZ27ILTEET S

g =g + scale_fill_manual(values = c(coll,col2,col3),name="Number type")
g = g + scale_colour_manual(values = c(coll,col2,col3),name="Number type")
g = g + labs(title="Graph4_DayRank",6x="ORDER",y="EVEN-PREF RATE")

g = g + theme(

aspect.ratio=1/4,

text = element_text(face = "bold", size = 36),
axis.text.x = element_text(size = 30),
axis.text.y = element_text(size = 25),

legend. text element_text(size=20),
legend.title = element_text(size=25),
legend.position=c(1.0,1.03),
legend. justification=c(1,0),



legend.background =
element_rect(fill = "white", colour = "black"))
g4 =g
g4 #Graph4_FemaleMonthDay

[(EFRERRE]

ApMedia@4_Work
BLROBRDBEITFZEOHFZIVFXF VI DT ZTZER LTRSS W,
WIE11IAHRELET .

T 71L&l T2250xx_work4.Ry & LTLIEE L,

H OH OB OHEH BH

# U TERETIEA. UTESRLT LW,

#H Uo7 DEEDAEE
grid.arrange(g2,g3,nrow=1) #1{TCIEN3
grid.arrange(g2,g3,ncol=1) #1353 TN

## 3D%ZET 56

g23 = grid.arrange(g2,93,nrow=1)
grid.arrange(g4,923,ncol=1)
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B
B
#HHE U273 (RER2)  #AHHHHHHSHY

#Ht#HS T ) —2 v v 5 —FRE #HHA

HURH R R R
B

# TEBRSATSVERHAHET

#install.packages(ggplot2)
library(ggplot2)

#install.packages(dplyr)
library(dplyr)

# FTEUTOCSVETRHFAATLIEZ W,

url = "https://lab.kenrikodaka.com/_download/csv/freeshutter_230601.csv"
dat_230601 = read.csv(url)
head(dat_230601)

# seat al bl b2 b3 seat_ix seat_iy
#1 192 2.2 1.5 2.7 5.6 12 16
#2 168 0.8 4.4 10.0 14.7 12 14
#3 59 0.6 0.6 0.8 0.9 11 5
#4 60 2.9 3.4 5.3 9.9 12 5
#5 89 6.2 0.3 10.2 18.1 5 8
#6 180 0.1 0.1 0.5 0.8 12 15

# EE7U—Yv vy —FR
# EBRA QOMEOBICTERTY vy vy —%#HT)
# FEB QOWHEOEICRATIEY v vy —%EHT)

#seat (EEES)

#al (EERADY v v & —iEHE)

#bl (ERBOY v vy —KH @ 1EI18)
#b2 (EERBDY v v ¥ —KfE : 2EE)
#03 (ERBOY v v ¥ —kfE : 3EIH)
#seat_ix (BEFOEEMNE ' 1-12)
#seat_iy (EFOBRTENE : 1-22)

# T—98 (119 ADT—%)
n = nrow(dat_230601)
n
#

# datoz. UTOLSBERICEINILELFT,
## — THZASEL. FCICEH Texps & Tordery ZAWT,
## - BADOKEO. RBEEE (A or B) &IEF (1. 2. 3EEB) #@OF £,

seatd = rep(dat_230601$seat,4) #EFEERS (SMEID)

seatx = rep(dat_230601$seat_ix,4) #EEFEMIE (Y)

seaty = rep(dat_230601$seat_iy,4) #EEFEME (Y)

time@ = c(dat_230601%al,dat_230601$b1,dat_230601%$b2,dat_230601$b3) #> v v ¥ —KfE
exp@ = factor(c(rep("Single",n),rep("Triple",3x*n))) #EERDOTESE (A or B)

order@ = factor(c(rep(1,n),rep(1,n),rep(2,n),rep(3,n))) #AEBEBEDY vv5—h

#T7T—5T7L—LELET,

dat = data.frame(seat=seat0,seatx=seatx,seaty=seaty,
time=time0@, exp=exp@,order=ordero)

dat

# UTOLSBEELHE>TWVWET,

str(dat)

#'data.frame': 476 obs. of 4 variables:

#$ seat : int 192 168 59 60 89 180 223 213 214 191 ...
#$ seatx: int 16 14 55 8 15 19 18 18 16 ...



#$ seaty: int 12 12 11 12 512 7 9 10 11 ...

#$ time : num 2.2 0.8 0.6 2.9 6.2 0.1 14.8 0.7 1.9 0.3 ...
#$ exp : Factor w/ 2 levels "Single","Triple": 1111111111
#$ order: Factor w/ 3 levels "1","2","3": 1111111111...

[Graphl_ShutterHistogram]
ey —DERNT T LA

HH HHHFH

GraphlA (Single3EE&)

H HH

# SingleRBOT—4% 7 L —LZEE
dat_si = dat[dat$exp=="Single",]

# [ggplot]
## xEETimelFRE

gp_a = ggplot(dat_si,aes(x=time))

# [geom_histogram] bR TS LDER
# —DDEVDIE%Z0.1sec. BDDRLZEH, BigzR
gp_a = gp_a + geom_histogram(binwidth=0.1, fill="white",colour="black")

# Y& (Count) DBA%X10E9 3

_a = gp_a + scale_y_continuous(limits=c(@,10),breaks=seq(@,10,by=2))
# xﬁrﬂ@%’lﬁlt BEOUEZRDS

gp_a = gp_a + scale_x_continuous(limits=c(0,20),breaks=seq(0,20,by=5))

# [labs]
## TST7DFA N XYEDY A ML

gp_a = gp_a + labs(title = "GraphlA_ShutterHistogram", x = "Timel[s]", y = "Count")

# [theme]
gp_a = gp_a + theme(
# HeElEL:3
aspect.ratio=1/3,
# R—=2A%EKF, Y41 X36(C
text = element_text(face = "bold", size = 36),
# MOERD DY X

axis.text.x = element_text(size
axis.text.y = element_text(size
# NMOIBEROFRE

legend.text = element_text(size=20),
legend.title = element_text(size=25))

nn
N
(6}
-

gp_a #out GraphlA_ShutterHistogram

GraphlB (Triple3ER)

H# B

# TripleRBOT—4% 7L —LZEE
dat_tri = dat[dat$exp=="Triple",]

# [ggplot]
## xEREtimellERE

gp_b = ggplot(dat_tri,aes(x=time))

gp_b = gp_b + geom_histogram(binwidth=0.1, fill="white",colour="black")
gp_b = gp_b + scale_y_continuous(limits=c(0,10),breaks=seq(0,10,by=2))
gp_b = gp_b + scale_x_continuous(limits=c(0,20),breaks=seq(@,20,by=5))

gp_b = gp_b + labs(title = "GraphlB_ShutterHistogram", x = "Time[s]", y = "Count")



# [themel
gp_b = gp_b + theme(
aspect.ratio=1/3,
text = element_text(face = "bold", size = 36),
axis.text.x = element_text(size = 30),
axis.text.y = element_text(size = 25))
gp_b #out GraphlB_ShutterHistogram

GraphlC (Triples=E&. JEFR!)

H* HH

# [ggplot] B
## xERZtimellEE, BDDIRUZorderllHE

gp_c = ggplot(dat_tri,aes(x=time,fill=order))

# BHLETIEFOKRE (factorlERF : ThS EAN)
## 1->2—>3DEICEH LT L51CT 3

gp_c = gp_c + geom_histogram(binwidth=0.1,colour="black",
position = position_stack(reverse = TRUE))
gp_c = gp_c + scale_y_continuous(limits=c(0,10),breaks=seq(0,10,by=2))
gp_c = gp_c + scale_x_continuous(limits=c(0,20),breaks=seq(@,20,by=5))
gp_c = gp_c + labs(title = "GraphlC_ShutterHistogram", x = "Timel[s]", y = "Count")

# BDORLDOMIEZERD B,
## orderldfactor GGE¥{E) D7=b. limits=c(1,2,3) TIEARA

gp_c = gp_c + scale_fill_discrete(
limits=c("1","2","3"), labels=c("1st","2nd","3rd"))

# [themel
gp_c = gp_c + theme(
aspect.ratio=1/3,
text = element_text(face = "bold", size = 36),
axis.text.x = element_text(size = 30),
axis.text.y = element_text(size = 25))
gp_c #out GraphlC_ShutterHistogram

#

# GraphlD (Triple®Bi. JEFEH!)

.

gp_d = ggplot(dat_tri,aes(x=time,fill=order))

gp_d = gp_d + geom_histogram(binwidth=0.1,colour="black")

gp_d = gp_d + scale_y_continuous(limits=c(0,10),breaks=seq(0,10,by=5))
gp_d = gp_d + scale_x_continuous(limits=c(@,20),breaks=seq(@,20,by=5))
gp_d = gp_d + scale_fill_discrete(

limits=c("1","2","3"), labels=c("1st","2nd","3rd"))
gp_d = gp_d + labs(title = "GraphlD_ShutterHistogram", x = "Timel[s]", y = "Count")
gp_d = gp_d + theme(

aspect.ratio=1/3,

text = element_text(face = "bold", size = 36),

axis.text.x = element_text(size = 30),

axis.text.y = element_text(size = 25))

# facetZordercngl. factOERBREHEZD

gp_d = gp_d + facet_grid(order ~ .)
gp_d = gp_d + theme(
strip.text = element_text(size = 25),
strip.background =
element_rect(fill="gray",colour="black",size=1))

gp_d #out GraphlD_ShutterHistogram




[Graph2_ShutterBox]
Yy —BEORY VX OY K~

H*H R

H*H

# [ggplot] )
## x#Zzexp. y#ictime, BDDORU%ordericiE

gp = ggplot(dat,aes(x=exp,y=time,fill=order))

# [geom_boxplot]l/Ry 7 27O MM L 2HEE
gp = gp + geom_boxplot()

gp = gp + scale_x_discrete(name="Experiment")
gp = gp + scale_y_continuous(name="Time [sec]")

gp = gp + scale_fill_discrete(
'Limits=c(lllll , II2II , II3II ) , 'Labe15=c(lllstll , II2ndII , Il3rdll) )

gp = gp + labs(title = "Graph2_ShutterBox",
x = "Experiment", y = "Timel[s]")

gp = gp + theme(
aspect.ratio=3/2,
text = element_text(face = "bold", size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 30),
axis.text.y = element_text(size = 25),
#NGIDORIBEDREE, BREMZ D
legend.position=c(1.05,1.00),
legend. justification=c(0,1),
legend.background =

element_rect(fill = "white", colour = "black"))

gp

[Graph3_ShutterCommal
IvREABTI vy —EBLTW D

HH OB HHH

# AVIFILDT—4I(E4767T
nrow(dat)

#[1] 476

# daticlERIBENA28H %,
sum(is.na(dat$time))

# XREEZERWzdat_%Z1ER (1T81434)

dat_ = dat[is.na(dat$time)==FALSE, ]

nrow(dat_)

# [1] 434

#OAVINWICHY T Btime2 BEEEBIMUL T —4 7 L —Adat2=ER

## roundidPUBEHE A, digitsiFTDIEE

dat2 = mutate(dat_,time2 = round(10x(time - floor(time)),digits=1))

## FULKEBRTETWS I EXHER
dat2[,c("time","time2")]

# time time2
# 1 2.2 2
# 2 0.8 8
# 3 0.6 6
# 4 2.9 9
#5 6.2 2



# 6 0.1 1

# 7 14.8 8

# 8 0.7 7

#9 1.9 9
#oeun

# expl & Dtime2 DESt
table(dat2$time2,dat2%exp)
# Single Triple
#0 17 42
#1 5 25

# 2 16 32

# 3 13 32

# 4 10 35
#5 11 28

# 6 11 20
#7 12 31

# 8 14 33
#9 10 37

#

ZDF—7)L%data. frameltd 3
dat_comma = as.data.frame(table(dat2$time2,dat2$exp))

colnames(dat_comma) = c("n","exp","count");dat_comma

# n exp count
# 1 0 Single 17
# 2 1 Single 5
# 3 2 Single 16
# 4 3 Single 13
# 5 4 Single 10
# 6 5 Single 11
# 7 6 Single 11
# 8 7 Single 12
# 9 8 Single 14
# 10 9 Single 10
# 11 0 Triple 42
# 12 1 Triple 25
# 13 2 Triple 32
# 14 3 Triple 32
# 15 4 Triple 35
# 16 5 Triple 28
# 17 6 Triple 20
# 18 7 Triple 31
# 19 8 Triple 33
# 20 9 Triple 37
#

# Graph3A (XéZ0:90JET)
.

# numberBiE%Z factorh SintegericZEE LT,

class(dat_commas$n)

#[1] "factor"

## — XFICLTHSEHA

## - 1) BEiFas.integerz 2L 77V Y DIDANREGLD FT

dat_comma$n = as.integer(as.character(dat_comma$n))
class(dat_comma$n)
#[1] "integer"

gp_a = ggplot(dat_comma,aes(x=n,y=count,colour=exp))

gp_a = gp_a + geom_line(size=1.5)

gp_a = gp_a + geom_point(size=10)

gp_a = gp_a + scale_x_continuous(limits=c(-0.5,9.5),breaks=0:9)

gp_a = gp_a + scale_y_continuous(limits=c(0,50),breaks=seq(0,50,by=10))
gp_a = gp_a + labs(title="Graph3A_ShutterComma", x="Comma.N",y="Count")

#93 = g3 + scale_colour_discrete()

gp_a = gp_a + theme(
aspect.ratio=3/4,
text = element_text(face = "bold", size = 36),
axis.text.x = element_text(size = 30),
axis.text.y = element_text(size = 25)

gp_a #out Graph3A_ShutterComma

1#.
#




+

Graph3B (X#4%6,7,8,9,0,1,2,3,4,5DlET)

1.
7+

#n=c(90,1,2,3,4,5,6,7,8,9)%
# n2 = c(4,5,6,7,8,9,0,1,2,3)Ic¥vEVY
## n200:9D% nD6:9,0:5[CHMLTNB Z EITER

dat_comma$n
dat_comma = mutate(dat_comma,
n2 = if_else(n>=6,n-6,n+4))

gp_b = ggplot(dat_comma,aes(x=n2,y=count, colour=exp))

gp_b = gp_b + geom_vline(xintercept = 4, linetype = "dotted",
size=1.5,colour="black")

gp_b = gp_b + geom_line(size=1.5)

gp_b = gp_b + geom_point(size=10)

# INILETBSLTDOHFBIDNRA Vb

gp_b = gp_b + scale_x_continuous(
limits=c(-0.5,9.5),breaks=0:9,
labels=c(6:9,0:5));
gp_b = gp_b + scale_y_continuous(limits=c(0,50),breaks=seq(0,50,by=10))

gp_b = gp_b + labs(title="Graph3B_ShutterComma",h x="Comma.N",y="Count");
gp_b = gp_b + theme(

aspect.ratio=3/4,

text = element_text(face = "bold", size = 36),

axis.text.x = element_text(size = 30),

axis.text.y = element_text(size = 25)

)
gp_b #out Graph3B_ShutterComma

[Graph4_Correlation]
V=T v I —DEEEDHEBE (TripleXER)

HH HFHHFH

# TripleRBOT—% 7L —LZEE
dat_tri = dat[dat$exp=="Triple",]

# LUF, dat_& UTEsRULE T,
dat_ = dat_tri;

#EIBICHENRZ (FIBIC)

dat_ = arrange(dat_,seat)
#arrange(dat_,desc(seat)) #&IE

dat_ = dat_[,c("seat","seatx","seaty","time","order")];
dat_[1:6,]

# seat seatx seaty time exp order
#1 4 1 4 3.2 Triple 1
# 4 1 4 6.9 Triple 2
# 3 4 1 4 10.1 Triple 3
# 4 5 1 5 NA Triple 1
#5 5 1 5 NA Triple 2
# 6 5 1 5 NA Triple 3

# orderc&EDT—FEYIDHT

dat_t1l = dat_[dat_$order==1,]; dat_t1
dat_t2 = dat_[dat_$order==2,]; dat_t2
dat_t3 = dat_[dat_$order==3,1; dat_t3



# InszITNIUR
dat_ =
cbind(dat_t1[,c("seat","seatx","seaty","time")],
dat_t2[,c("time")],
dat_t3[,c("time")])

# NEEEE

colnames(dat_) = c("seat","seatx","seaty","timel","time2","time3")
dat_[1:6,]

# seat seatx seaty timel time2 time3
#1 4 1 4 3.2 6.9 10.1
# 4 5 1 5 NA NA NA
#7 9 1 9 0.5 3.6 19.5
# 10 13 2 1 3.4 10.0 13.0
# 13 28 3 4 5.0 9.0 10.2
# 16 36 3 12 2.7 6.1 9.0
# VYIS Yy Z20KMEZtine2l

# v vI2h5 vy FI30EEEEtine32& LTEAZEM

dat_ = mutate(dat_,time21 = time2-timel)

dat_ = mutate(dat_,time32 = time3-time2)

dat_[1:6,]

# seat seatx seaty timel time2 time3 time2l time32
#1 4 1 4 3.2 6.9 10.1 3.7 3.2
# 4 5 1 5 NA NA NA NA NA
#7 9 1 9 0.5 3.6 19.5 3.1 15.9
# 10 13 2 1 3.4 10.0 13.0 6.6 3.0
# 13 28 3 4 5.0 9.0 10.2 4.0 1.2
# 16 36 3 12 2.7 6.1 9.0 3.4 2.9
#

# Graph4A (timel & time21D1EEIX)

.

gp_a = ggplot(dat_, aes(x = timel, y = time21))

# [geom_point] B#HX (RA—1TOx&yDER)
gp_a = gp_a + geom_point(size=8,shape=21)

# [geom_smooth] RFEIRER
gp_a = gp_a + geom_smooth(method="1m", fomula="'y~x")

gp_a = gp_a + scale_x_continuous(limits=c(0,10),breaks=c(0,5,10))
gp_a = gp_a + scale_y_continuous(limits=c(0,10),breaks=c(0,5,10))

# [geom_segment] EEDER
# (x,y) to (xend,yend)DEZERICIR%ZS|<

gp_a = gp_a + geom_segment(x=0,y=0,xend=10,yend=10,
size=0.5, linetype="dotted")

gp_a = gp_a + labs(title = "Graph4A_Correlationl",
x = "Timel", y = "Timel to Time2")
gp_a = gp_a + theme(
aspect.ratio=1/1,
text = element_text(face = "bold", size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20))

gp_a #out Graph4A_Correlationl

.
# Graph4B (time21 & time32D1EEIM)
#

gp_b = ggplot(dat_, aes(x = time2l, y = time32))
gp_b = gp_b + geom_point(size=8,shape=21)
gp_b = gp_b + geom_smooth(method="1m", fomula="'y~x")
gp_b = gp_b + scale_x_continuous(limits=c(0,10),breaks=c(0,5,10))
gp_b = gp_b + scale_y_continuous(limits=c(0,10),breaks=c(0,5,10))
gp_b = gp_b + geom_segment(x=0,y=0,xend=10,yend=10,
size=0.5, linetype="dotted")
gp_b = gp_b + labs(title = "Graph4B_Correlation2",

x = "Timel to Time2", y = "Time2 to Time3")
gp_b = gp_b + theme(



aspect.ratio=1/1,

text = element_text(face = "bold", size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20))

gp_b #out Graph4B_Correlation2
#install.packages(gridExtra)

library(gridExtra)
grid.arrange(gp_a,gp_b,nrow=1) #1{TTI#EN3

[Graph5_DirectionEffect]
BeiEzEr (Am) OFE
HIDANICHESNDD ?ERIDAICTEEINDH?

HH B BEHHH

# SingleEROT—F ZED H T,
dat_si = dat[dat$exp=="Single",]
dat_ = dat_si

# T 20 EFEOUEBEELRKEADOHARZDT, ThEFTZYDHULET,

dat_ = dat_[,c("seatx","seaty","time")]
dat_[1:6,]

# seatx seaty time

#1 16 12 2.2

# 2 14 12 0.8

# 3 5 11 0.6

# 4 5 12 2.9

#5 8 5 6.2

#6 15 12 0.1

# FFEBEERICHZ2DDLEEDY vy Y —BEEEHT 2EEEERLET,
## S18E. BDDEFEDXyEETY,

## timeForward : 814 (R’X) 3ADIHY v v ¥ —RKEOEH

## timeNeighbor : Ml (&K) 2ADFEEY v v & —RKEOEH

## timeBackward : %7 (&X) 3ADFEHZY v v I —KHEOEH

timeForward = function(sx,sy){
forward = dat_[dat_$seatx>=sx-1 & dat_$seatx<=sx+1 & dat_$seaty==sy-1,]
mean(forward$time) #FI9E (GIENZEDIHBENA)

}

timeNeighbor = function(sx,sy){
neighbor = dat_[(dat_¢$seatx==sx-1 | dat_¢$seatx==sx+1) & dat_$seaty==sy,]
mean(neighbor$time) #F9fE (5IEHEDIHENA)

}

timeBackward = function(sx,sy){
backward = dat_[dat_$seatx>=sx-1 & dat_$seatx<=sx+1 & dat_$seaty==sy+1,]
mean(backward$time) #Fi9fE (GIEHMLEDIHENA)

b

# dat_DRATIC,
# 3ABERBEOY v vy —BEE (time.f, time.n, time.b) Z{NULET,

#.

#

## mutatelZ@EHL S ELWEMW, ., (BER?)

# mutate(dat_,time.f = timeforward(seatx,seaty))
# mutate(dat_,time.n = timeneighbor(seatx,seaty))
# mutate(dat_,time.b timebackward(seatx, seaty))



## dat_&R CITERONRY MLZE3DER

time.f = vector("double",nrow(dat_))
time.n = vector("double",nrow(dat_))
time.b = vector("double",nrow(dat_))

## ThzEnlc. 3AEXREOREREZRAA
for(i in l:nrow(dat_)){

seatx = dat_[i,c("seatx")]

seaty = dat_[i,c("seaty")]

time.f[i] = timeForward(seatx,seaty)
time.n[i] = timeNeighbor(seatx,seaty)
time.b[i] = timeBackward(seatx,seaty)
}
## T—45 7 L—LOBMEEHIZICEN
dat_$time.f = time.f
dat_¢$time.n = time.n
dat_¢time.b = time.b

## RUDOITZHERLET,
## NaNIEZHREBICHS WRWEEERIGL £,

dat_[1:6,]

# seatx seaty time time.f time.n time.b
#1 16 12 2.2 0.300000 1.15 NaN
# 2 14 12 0.8 20.000000 9.60 NaN
# 3 5 11 0.6 NaN NaN  2.45
# 4 5 12 2.9 0.600000 2.00 NaN
#5 8 5 6.2 8.566667 13.50 15.80
# 6 15 12 0.1 10.150000 1.50 NaN

+*

# 3XME (B1A - BiE - %5) OBRERBEENRT
# BL<ov vy —%# UMD (EARLY) MESHRUL=H (LATE)
# mutate@@¥ T, FCEBEZEBINULENS

dat_ = mutate(dat_, order.f =
dat_ = mutate(dat_, order.n =
dat_ = mutate(dat_, order.b =

# RAD201T=, 1-3,7-95BDHZHER

dat_[1:20,c(1:3,7:9)]
# seatx seaty time order.f order.n order.b

# 1 16 12 2.2 LATE LATE <NA>
# 2 14 12 0.8 EARLY  EARLY <NA>
# 3 5 11 0.6 <NA> <NA>  EARLY
# 4 5 12 2.9 LATE LATE <NA>
# 5 8 5 6.2 EARLY EARLY  EARLY
# 6 15 12 0.1 EARLY  EARLY <NA>
# 7 19 7 14.8 LATE LATE LATE
# 8 18 9 0.7 <NA>  EARLY  EARLY
# 9 18 10 1.9 EARLY <NA>  EARLY
# 10 16 11 0.3  EARLY <NA>  EARLY
# 11 17 9 7.4 LATE LATE LATE
# 12 16 9 9.8 LATE LATE  EARLY
# 13 6 7 2.5 <NA>  EARLY  EARLY
# 14 6 8 6.1 EARLY LATE LATE
# 15 7 10 3.0 LATE LATE  EARLY
# 16 7 9 3.7 LATE LATE LATE
# 17 13 12 19.1 LATE LATE <NA>
# 18 17 12 2.2 LATE LATE <NA>
# 19 11 9 9.7 LATE LATE  EARLY
# 20 11 10 16.8 LATE LATE LATE
## ()

#HE — [5(8,5) 13AT7T - MR - ALV BRI v vy —ZHLTWS,

# 5 8 5 6.2 EARLY EARLY EARLY
### - FE(7,10) F805 - ABEK DEES Vv vy —Z#H L.
#ht - BALDBELL vy y—ZHLTWS,

# 15 7 10 3.0 LATE LATE  EARLY

# BIAEDLE | FIFED SR
table(dat_s$order.f)

if_else(time - time.f>=0,"LATE","EARLY")
if_else(time - time.n>=0,"LATE","EARLY")
if_else(time - time.b>=0,"LATE","EARLY")

)
)
)



# EARLY LATE
#4344

# MBS OLE @ FIFEDSEN
table(dat_¢$order.n)

# EARLY LATE

#4344

# BHEDHR  BALDHRELHFIER
table(dat_$order.b)

# EARLY LATE

# 52 36

# UI7ICTBRHIC, FlBhT—5 7 L—L%ER

dat_dir = rbind(
data.frame(direction
data.frame(direction
data.frame(direction

"FORWARD", dorder = dat_$order.f),
"NEIGHBOR", dorder = dat_$order.n)
"BACKWARD", dorder = dat_$order.b)

)
# NAEE B

dat_dir = dat_dir[is.na(dat_dir$dorder)==FALSE, ]
dat_dir

direction dorder
1 FORWARD LATE
2 FORWARD EARLY
4 FORWARD LATE

120 NEIGHBOR LATE
121 NEIGHBOR EARLY
123 NEIGHBOR  LATE

241 BACKWARD EARLY
243 BACKWARD EARLY
245 BACKWARD  LATE

HHEHHHFHEHBHERHH

## xBhiZzgender(T, BIREED DU Zpreferencelc iRE

gp = ggplot(dat_dir,aes(x=direction, fill=dorder))

gp = gp + geom_bar(position=position_dodge(width=0.9), colour="black")
gp = gp + scale_x_discrete(limits=c("FORWARD","NEIGHBOR","BACKWARD"))
gp = gp + scale_y_continuous(limits=c(0,60))

gp = gp + scale_fill_discrete(limits=c("EARLY","LATE"),name="0RDER")
gp = gp + labs(title = "Graph5_DirectionEffect",

x = "DIRECTION", y = "COUNT")
gp = gp + theme(
aspect.ratio=2/3,
text = element_text(face = "bold", size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 20),
axis.text.y = element_text(size = 20))

gp #out Graph5_DirectionEffect

#t (RE) h1Z%&n%h
## p>0.05T. ARAICKDEEFHENICIERDSNEN
chisqg.test(dat_dir$direction, dat_dir$dorder, correct=F)

# data: df_dir$direction and df_dir$dorder
# X-squared = 2.1902, df = 2, p-value = 0.3345

#

# [FEREE]

#

#

# [Work5_CommaDistribution]

# 200 TTlOEIET 7Y -2 v v ¥ —KBEORBRER VT,
# TOVIINY) ODWEERLTNIEE L,

# ZORE. HIFI~SEIEHOY vy 4y —% T1ST)

# ¥e~10mBDY vy —% 2ND, & LT,



HFIRER TAMEERTRLTIEE L,

# fHEYIE11IAHPE LET.
# 771 &lE T2250xx_work5.R; & LTLfEE Wy,

# [10times 7 U—> v vy —REK]
# 20Dy vy —&E10EHR L T S WERDOIER (24F7811R0)

url = "https://lab.kenrikodaka.com/_download/csv/freeshutter_240711.csv"
dat_240711 = read.csv(url)

# SEIF109A

nrow(dat_240711)
#[1] 109

# RV ERBRD6TT
dat_240711[c(1:6,104: 109) ]

# seatx seaty t1 t3 t4 t5 t6 t7 t8 t9 tl1e
# 1 9 2 0.3 1.1 1.4 1.6 1.7 2.1 2.6 2.7 3.6 5.1
# 2 12 9 0.4 1.2 1.6 2.3 3.0 13.3 14.0 15.0 16.2 19.0
# 3 4 4 1.2 2.9 4.9 6.8 9.0 10.7 12.5 15.0 17.2 19.2
# 4 10 2 6.0 6.5 6.6 6.9 7.2 7.5 7.7 7.9 8.2 8.4
#5 6 14 1.3 2.7 3.2 8.2 8.9 11.2 13.3 17.3 17.7 18.0
# 6 9 6 1.1 1.5 2.1 2.4 3.5 4.0 5.4 7.7 9.8 11.1
# 104 9 11.12.43.85.5 6.9 8.3 9.2 10.8 12.1 NA
# 105 12 4 1.2 2.4 4.2 5.2 6.2 7.4 8.2 9.4 10.5 11.5
# 106 12 15 2.3 3.4 4.5 6.7 10.3 11.8 16.9 18.9 20.1 21.0
# 107 10 15 0.9 1.6 2.2 3.5 4.6 5.2 5.9 6.5 8.1 9.9
# 108 12 15 2.0 3.6 4.6 5.7 10.2 11.5 16.7 17.9 18.7 19.9
# 109 11 2 2.9 3.1 3.6 4.0 5.2 14.2 15.7 16.0 16.7 18.8

## seatx ! EEEDKTEAM (EFERRTENSL,2, 0000 )

## seaty : BEEQRITEAM FEKEIEWANLNS1,2,...)

## t1, t2, t3, ... 1EBOYvv 5 —KE, 2B BDOY v vy —EE,
## NAIIRET—4 BIZIE. 1041TEDt10)

BRXTEY N WBILDH UTOHTEICRSBERSH D TEA)

H HH

# MUT. dat_& LTHRWETD,
dat_ = dat_240711

# t1~nt10IcDWT, AHE—NOHFZERDHET,

commal = round(10x(dat_$t1-floor(dat_$t1)),digits=1)
comma2 = round(10x(dat_$t2-floor(dat_$t2)),digits=1)
comma3 = round(10x(dat_$t3-floor(dat_$t3)),digits=1)
commad4 = round(10x(dat_$t4-floor(dat_¢$t4)),digits=1)
comma5 = round(10x(dat_$t5-floor(dat_$t5)),digits=1)
comma6 = round(10x(dat_$t6—Ffloor(dat_$t6)),digits=1)
comma7 = round(10x(dat_$t7-floor(dat_$t7)),digits=1)
comma8 = round(10x(dat_$t8-floor(dat_$t8)),digits=1)
comma9 = round(10x(dat_$t9-floor(dat_$t9)),digits=1)
commald = round(10x(dat_$t10-floor(dat_$t10)),digits=1)

# ZHLB&EIE. Graph3AZSEICTITHT L,



R
5 65

95 7DFK3  EHEHIEDER
(7y FOHEEREER)



B
B
#HHHE U257 4 (RER3)  #AHEHEHR Y

st 7y S OESERERER S

HURH R R R
B

# TEBRSATSVERHAHET

#install.packages(ggplot2)
library(ggplot2)

#install.packages(dplyr)
library(dplyr)

# FTEUTOCSVETRHFAATLIEZ W,

url = "https://lab.kenrikodaka.com/_download/csv/buddhaexp2024.csv"
source = read.csv(url)

str(source)

o

29 variables:
10 ...
0.

# 'data.frame': 1
SBJ : int
Q1TOBO: num
Q1TOB1: num
Q1T1BO: num
Q1T1B1l: num
Q2T0BO: num
Q2TOB1: num
Q2T1BO: num
Q2T1B1: num
Q3T0BO: num
Q3TOB1: num
Q3T1BO: num
Q3T1B1l: num
Q4TOBO: num
Q4TOB1: num
Q4T1BO: num
Q4T1B1l: num
EQTOBO: num
EOTOB1: num 15 45 14
EQT1BO: num 20.1 11.1
EQOT1B1: num 1.7 11.1 0.2 -0.2
E1TOBO: num 36.3 16.55 4.55 5
E1TOB1: num 49 55 55.5 9.1 40.9 ...
E1T1BO: num 32.8 41.4 4.8 5.2 30 ...
E1T1B1: num 50.2 46.4 77.3 6.8 75 .
ORDER : int 01 00101101...

(6]

3.5 5.53 ...

2.5 ...

NNNNWwWoOUuesh~hUIWOULULIUISA~AOD
H@LHGWSWSGU'I@U'II—‘O'\@WI—‘WO
orReo,UTWULIULINW
[SHSH = ONBSPRFRLPULUI-

G
H(ﬂl

h@@@SWI—‘NSWI—‘NSU'INUJI—\I—\
[SESESESESEGRGNSIE NG RUR SRR RE NN )
oo rVIVIRPRWUIAERL,DAUIW
URPUeSeRrRUVUIWROUITWWWNOW
o0 RRRONOOOUVIULIULAUTIRL O

= POUIUIOOOROUIUIUIRLREFLUINEL
ouURoOUOUIORRRPRRLPRURIMWU

N
(8
o
w

NSO UASOOUIS U U1

PWOOUSORUUSUIUANUIARL SN
Wi

.4 4 15 5 2 -0.4 5.5 1.25 ...
30.75 6.4 -0.2 5 2.95 ...

3.
.6 -1.95 ...
9
3

HEHRFHAIHBEHEHFFERFERFRHTRRHERFRIRH
B i i T T2 i A i T oY

H*

SBJ #EREDID (1-16)
# Z## [XX] [TaBb] DA

# [XX] Q1-Q4lx7 > — N OBRBICKd 2 EEHFME (0-6D7ERR)
## (EERFHHER)

# Ql: "BEDOEEIIBEELDHBUPTVIRECN U, |

## Q2: "AHMWERIC TRXAV FENFELTWSLSICREU . |
## Q3: "ENDER2AENATICBBLTWSLSBRREUI LI,

## Q4: "BEDOELEOEBBNNS K BBIEUMN U,

## (TEIEER)

## E0:E LG FBMNBEOHEERIZOETE (cm)

## EL:ETIHOEBMNBEOHEERIZOETE (cm)

# [TaBb] TaldfABRER]. BbIEERERER DR

## ToBO: (FMRREN) BLiRICMNnAWL x (EREN) BTmZED2FD (1)
## ToBl: (FMRRED) B Likicfnawn x (RRED) BETHROTZE5I-ES
## T1BO: (AEREN) BLROEZDFT x (RBEEN) ETRED2FT (L)
## TOBl: (FEREN) BLKOLZDFT x (EREN) BETROTZ5-KS



# ORDER fTENRERODIER

H*

= nrow(
[1] 16

H# >

source)

SEDEZETIE. ORDERIFER L £T)
## 0:T1B1-TOBl (FEEZXHICEBULTTLIAG., ZDH%ICTE)
## 1:TOB1-T1Bl (HEELXHICEBLTTON G, ZFDHICTL)

T8 (16 ADT—%)

H*

# dat_Q: 7Y —hERICEIZT—5T7L—A

I 7EBRRIC2BEDT -9 7 L—LEEFTS

## rate (GHMffE) . stmt (EMIER) . etop (B_LimSFEM) . ebot (BETUm&EM)

# dat_B: fTEIRERICEET 2T —9 7L —LA
## drift (RIEZ{LE) . epos (BILENI) . etop (B LiwEM) . ebot (BETHmEMH)

#

# sourceZdat_[cOAE—ULZET,

dat_ = so

urce

# EBRSEID (RS - 16x16) %#5|FEET
v_sbj = rep(dat_[,1],16)

# 7T —hkDETOFMIEZ ML zvRate (RS : 16x16) Z1ERL

# 2518 (Q1T@BO) 517518 (Q4T1Bl) ZD7%IF3

v_rate =
for(i in
v_rate

v_stmt
v_etop
v_ebot

dat_I[, 2]
3:17)4

= c(v_rate,dat_[,il])

c(rep("Q1",16x4),rep("Q2",16x4),rep("Q3",16x4),rep("Q4",16x4))
rep(c(rep("T0",16%2),rep("T1",16%2)),4)

rep(rep(c(rep("B0",16),rep("B1",16)),2),4)
# FUT—NIRTBT—5 7L —LEER
dat_Q = data.frame(sbj

dat_QI[1:5,]

#

#1 1 1.0 Q1
# 2 2 1.5 Q1
# 3 3 0.0 Q1
# 4 4 1.0 Q1
#5 5 2.0 Q1

T0
T0
TO
T0
T0

v_sbj, rate

sbj rate stmt etop ebot

B0
B0
BO
B0
B0

# ERSMEID (RE 1 16x8) ZE5IEZEEYT

v_sbj = rep(dat_[,1],8)

v_rate, stmt

v_stmt, etop = v_etop, ebot

# THRROETOUBERLEZRINL cvDrift (R : 16x8) Z{FAL
# 18518 (Q1T0B0) M5255U8 (Q4T1Bl) =24 F3

v_drift =
for(i in
v_drift

vV_epos
v_etop
v_ebot

dat_[, 18]

19:25){

= c(v_drift,dat_[,1i])

c(rep("TOP",16x%4), rep("BOT",16x%4))
rep(c(rep("T0",16%2),rep("T1",16x%2)),2)
rep(rep(c(rep("B0",16),rep("B1",16)),2),2)

# TR (RUTN) X927 —9 7L —L%ER
dat_D = data.frame(sbj

v_sbj, drift
etop = v_etop, ebot

dat_D[1:5,]

# sbj drift epos etop ebot
#1 1 4.25 TOP To B
#2 2 13.15 TOP TO0 B0
#3 3 -0.25 TOP To B0
#4 4 3.60 TOP To B

v_drift, epos = v_epos,

= v_ebot)

v_ebot)



#5 5 -2.10 TOP TO BO



[Graphl_QuestionnaireBoxplot]
For—MNMERERYIVIAT7OY R TEEDHD
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# [ggplot] .
## interactionld. BHEOZHOEAEDLEE I T T7DEEICY Y T TES

## interaction(etop,ebot)id 'T0.B0; 'T1.B0, 'T0.Bly 'T1.Bly D4DDEXRZED

gp = ggplot(dat_Q,aes(x=interaction(etop,ebot),
y=rate, fill=interaction(etop,ebot)))

# [geom_boxplot]l/Ry 7 X 70w ~ic LB HEE
gp = gp + geom_boxplot()

gp = gp + scale_x_discrete(
labels=c("T0B0","T1B0","TOB1","T1B1"))
gp = gp + scale_y_continuous(limits=c(0,6),breaks=0:6)
gp = gp + scale_fill_discrete(
name = "CONDITION",
labels=c("(TOB@) TOP:none, BOT:pinched",
"(T1BO) TOP:self-pinched, BOT:pinched",
"(TOB1) TOP:none, BOT:pulled",
"(T1B1) TOP:self-pinched, BOT:pulled"))

gp = gp + labs(title = "Graphl_QuestionnaireBoxplot",
x = "CONDITION", y = "RATE")

gp + facet_grid(stmt ~ .)

gp =
= gp + facet_grid(. ~ stmt)

#
gp

gp = gp + theme(

aspect.ratio=3/2,
text = element_text(face = "bold", size = 30),
axis.text.x = element_text(size 5),
axis.text.y = element_text(size 5),
#NBIDOMIEDREE., EREMZ D
legend.position=c(1,1.08),
legend. justification=c(1,0),
legend.background =

element_rect(fill = "white", colour = "black"),
legend.text = element_text(size = 30))

=2
=2

gp



[Graph2_QuestionnaireBar]
Foo—MMEREN—TOY hTEEDHD

HH HBHHH

#EZ DR OFIAE - REREZERT S

# FJl3dat_QDBE=ES

## stmt (4) - etop (2) -ebot (2) D4x2x2=16ED
dat_Ql[1:3,]

# sbj rate stmt etop ebot

#1 1 1.0 Q1 TO B0

#2 2 1.5 Q1 To B0

#3 3 0.0 Q1 To BO

# BIZIXQ1. TO. BODFHME L FERERIUTOFIETER

## (1)Q1,T0,B0Dratez2 THXD HT (16 A%)

rates = dat_Q[dat_Q$stmt=="Q1" & dat_Q¢$etop=="T0" & dat_Q$ebot=="B0",c("rate")];rates
#[1] 1.0 1.5 0.0 1.0 2.0 0.0 5.0 1.0 1.5 0.5 3.5 0.0 1.0 0.0 2.0 0.5

## (2)FHEOEL  meanZzfES
mean(rates) #[1] 1.28125

# (3)EHERE  BERE (sd) 2HY Y TILYA XDEARTEIZ
sd(rates) / sqrt(length(rates)) #[1] 0.3414697

### LLTHRAL (varlda8. sdid o oFEAIR)
sqrt(var(rates)) / sqrt(length(rates)) #[1] 0.3414697

# FIAfE - REREDHEZIGED OFHT—RICHEHT L DICEBEER

getMeanSE = function(Qn,Tn,Bn){

rates = dat_Q[dat_Q$stmt==Qn & dat_Q$etop==Tn & dat_Q$ebot==Bn,c("rate")]
mean = mean(rates)
SE = sd(rates) / sqrt(length(rates))

c(mean, SE)
¥

# HNARITHEESTBZEDT—5 7L —L%ZER

dat_stat = data.frame(mean=as.numeric(),se=as.numeric(),
stmt=as.character(),etop=as.character(),ebot=as.character())

dat_stat

# [1] mean se stmt etop ebot

# <0 rows> (or 0-length row.names)

for(on in C("Ql",”02","03”'"04")){
for(Tn in c("T0","T1")){
for(Bn in c("B0@","B1")){
mean.se = getMeanSE(Qn,Tn,Bn)
add_data = data.frame(mean=mean.se[1l],se=mean.se[2],stmt=Qn,etop=Tn,ebot=Bn)
dat_stat = rbind(dat_stat,add_data)

}

¥
¥
# INTERBTT!
# >dat_stat
# mean se stmt etop ebot
# 1 1.28125 0.3414697 Q1 TO0 BO
# 2 3.28125 0.3817961 Q1 To Bl
# 3 1.68750 0.4327119 Q1 T1 B0
# 4 4.59375 0.3169475 Q1 T1 Bl
#5 1.25000 0.3505947 Q2 TO BO
# 6 2.46875 0.4017378 Q2 To Bl
# 7 1.53125 0.3776814 Q2 T1 BO
# 8 3.53125 0.4017378 Q2 T1 Bl
# 9 0.34375 0.1562500 Q3 TO0 B0
# 10 1.09375 0.2858421 Q3 T0 Bl
# 11 0.46875 0.2163559 Q3 T1 BO



12
13
14
15
16

HHBHHR

0.84375 0.3119787 Q3 T1 Bl
0.25000 0.1767767 Q4 TO B0
0.28125 0.1511673 Q4 TO Bl
0.28125 0.1765925 Q4 T1 BO
0.21875 0.1366927 Q4 T1 Bl

H R

[Graph2A_QuestionnaireBar]
I5—/)\—7%0L

gp =

ggplot(dat_stat,aes(x=interaction(etop,ebot), y=mean,
fill=interaction(etop,ebot)))

# geom_barid#x LIF. geom_colUdHEEZZDEERRIT DI EITER
## position_dodgeldfEiciiN3 DEK

gp =

gp
gp
gp =

gp + geom_col(position=position_dodge(width=0.9))

gp + scale_x_discrete(labels=c("T0B0","T1B0","TOB1","T1B1"))
gp + scale_y_continuous(limits=c(0,6),breaks=0:6)
gp + scale_fill_discrete(

name = "CONDITION",
labels=c("(T0B@) Top:none, Bot:pinched",

gp
gp =
gp =

(T1B@) Top:self-pinched, Bot:pinched",
"(TOB1l) Top:none, Bot:pulled",
"(T1B1) Top:self-pinched, Bot:pulled"))
gp + facet_grid(. ~ stmt)
gp + labs(title="Graph2A_QuestionnaireBar",x="CONDITION",y="RATE")

gp + theme(

aspect.ratio=3/2,
text = element_text(face = "bold", size = 30),

axis.text.x = element_text(size
axis.text.y = element_text(size

= 25),
= 25),

5)

#ABIDOMBEDORHE, EREMR D
legend.position=c(1,1.08),
legend. justification=c(1,0),
legend.background =

element_rect(fill = "white", colour = "black"),

legend.text = element_text(size = 30))

IZ>—/)\—5%BD

#
# [Graph2B_QuestionnaireBar]
#
#

Q
o
I

gp

ggplot(dat_stat,aes(x=interaction(etop,ebot), y=mean,
fill=interaction(etop,ebot)))

gp + geom_col(position=position_dodge(width=0.9))

#[geom_errobar]
## aesAOyminid TS —/\—D TRymaxik_ERICTIE

## yminld TEEE-IZ#ERE | | ymaxid TEHEHSHERE ) CHE
## widthldEE (1HY%ET S 7 OFEEL - [EW)

gp

gp
gp
gp =

gp + geom_errorbar(aes(ymin = mean-se, ymax = mean+se), width=0.3)

gp + scale_x_discrete(labels=c("T0OB0","T1B0","TOB1","T1B1"))
gp + scale_y_continuous(limits=c(@,6),breaks=0:6)
gp + scale_fill_discrete(

name = "CONDITION",
labels=c("(TOBO) Top:none, Bot:pinched",

gp =

gp

( ) Top:self-pinched, Bot:pinched",
"(ToB1) Top:none, Bot:pulled",

( ) Top:self-pinched, Bot:pulled"))
gp + facet_grid(. ~ stmt)

gp + labs(title="Graph2B_QuestionnaireBar",x="CONDITION",y="RATE")



gp = gp + theme(

gp

aspect.ratio=3/2,
text = element_text(face = "bold", size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 25),
axis.text.y = element_text(size = 25),
#NBIDABDORE, ERZMZ5
legend.position=c(1,1.08),
legend. justification=c(1,0),
legend.background =

element_rect(fill = "white", colour = "black"),
legend.text = element_text(size = 30))



#
#
# [Graph3_EarPositionDrift]

# BRABROE (Lin - Tk OFHRUBOEL
.

#

#

FJddat_DOEEEES
## drift | EREFIROUEOEL
## epos : EN Eig (TOP) A\ Tt (BOT) m
## etop : EQLEHWREHNDEERW (TO) or DXL (T1)
## ebot : HOT%#EFEENDEFL (BO) or 3/-3&k3 (B1)
## order: (0) To-T1. (1) T1-To

str(dat_D)
# 'data.frame': 128 obs. of 6 variables:
# $sbj :int 12345678910 ...

$ drift: num 4.25 13.15 -0.25 3.6 -2.1 ...
epos : chr "TOP"™ "TOP" "TOP" "TOP" ...
etop : chr "TOQ" "T@" "TQ" "TO" ...

ebot : chr "B0" "B0" "B@" "B0" ...

#
#
#
#
# order: int 0100101101 ...

A A A A

#— HIEER —
# filUc vy 7SI deposDit VIEZEZEH STOP->BOTICT %

dat_D$epos = factor(dat_D$epos, levels=c("TOP","BOT"))
F N —

# [ggplotl]
gp = ggplot(dat_D,aes(x=interaction(etop,ebot),
y=drift, fill=epos))

# [geom_hline] y=0&y=50Ic#&#RZ5/<, solidIFEHR. dottedid iR

gp = gp + geom_hline(yintercept = @, linetype="solid", linewidth=1)
gp = gp + geom_hline(yintercept = 50, linetype="dotted", linewidth=1)

# [geom_boxplot]l/Ry 7 27O T L 2HE

gp = gp + geom_boxplot()

gp = gp + scale_x_discrete(
limits=c("T0.B0","T1.B0","T0.B1","T1.B1"),
labels=c("ToB0","T1B0","TOB1","T1B1"))

gp = gp + scale_x_discrete(
limits=c("T0.B0","T1.B0","T0O.B1","T1.B1"),
labels=c("ToB0","T1B0O","TOB1","T1B1"))

gp = gp + scale_y_continuous(limits=c(80,-5),breaks=seq(80,-10,by=-10), trans="reverse")

# SEZbrewer/SLy hEFEWET (scale_fill_discrete EBDEND LB THNERD) .
# RColorBrewer::display.brewer.all() #&®0/XL v hZ BT, paired%&s3,

gp = gp + scale_fill_brewer(

name = "EAR'S POSITION", labels=c("TOP","BOTTOM"),palette="Paired")
# gp = gp + scale_fill_discrete(
# name = "EAR'S POSITION", labels=c("TOP","BOTTOM"))

gp = gp + labs(title = "Graph3_EarPositionDrift",
x = "CONDITION", y = "SUBJECTIVE EAR-LOCATION'S DRIFT(cm)")

gp = gp + theme(

aspect.ratio=3/2,
text = element_text(face = "bold", size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 25),
axis.text.y = element_text(size = 25),
#NBIDMBEDOREE. HERZEMZD
legend.position=c(0.05,0.05),
legend.justification=c(0,0),
legend.background =

element_rect(fill = "white", colour = "black"),
legend.text = element_text(size = 30))

gp



[Graph4_EarSizeDeformation]
ERIBROBEOT1 XDE(L

HH HBHHH

# BYICHES (eposidGraph3TFactorftENTWE Z &ITER)

str(dat_D)

# 'data.frame': 128 obs. of 6 variables:

# $sbj :int 12345678910 ...

# $ drift: num 4.25 13.15 -0.25 3.6 -2.1 ...

# $ epos : Factor w/ 2 levels "TOP","BOT": 1 111111111...
# $ etop : chr "TO" "TO" "TO" "TO" ...

# $ ebot : chr '"B0" "B@" "B0" "B0" ...

# $order: int 0100101101 ...

# BOYA XD (FTAMA) &b (dsize) (deboth SetopZE3|IWNzHD
# dsize = ebot - etop& UT. #ifciaEBikdsizeZzBMULdat_D2&9 3%

# HEOSME (id) O. TBnREICE T2 T 1 XE(EHET S
getSizeDeformation = function(id,Tn,Bn){

drift_eartop = dat_D[dat_D$sbj==id & dat_D$etop==Tn

& dat_D$ebot==Bn & dat_D$epos=="TOP",c("drift")]
drift_earbot = dat_D[dat_D$sbj==id & dat_D$etop==Tn

& dat_D$ebot==Bn & dat_D$epos=="BOT",c("drift")]

dsize = drift_earbot - drift_eartop
dsize

b

# [EWA]
## SMaB1DOTIBLICE T3 Y1 XZE1{kiF48.5cm

getSizeDeformation(1,"T1","B1") #[1] 48.5
## SME13DOTIBOICH (T 31 XZ1bIE3.35cm

getSizeDeformation(13,"T1","B0") #[1] 3.35

H#ETORBRE. FHZ—XUFHEL. T—FT7L—LIKRLAD

## (1) FTREOT—F T L —LEER

dat_dsize = data.frame(sbj=as.numeric(),dsize=as.numeric(),
etop=as.character(),ebot=as.character())

# > dat_esize

# [1] sbj dsize etop ebot

# <0 rows> (or 0-length row.names)

# (2) BORULXCT—RICETE
## — rbind (GBAOJTDF. BINY BDF) ICKBITDREETVET
for(id in 1:16){
for(Tn in c("T0","T1")){
for(Bn in c("B0","B1")){

dsize = getSizeDeformation(id,Tn,Bn)

print(dsize)

dat_dsize = rbind(dat_dsize,
data.frame(sbj=id,dsize=dsize,etop=Tn,ebot=Bn))

¥
¥
b

# EETET!
dat_dsize

str(dat_dsize)
# 'data.frame': 64 obs. of 4 variables:



#$sbj :int 1111222233...
# $ dsize: num 32.1 33.6 12.7 48.5 3.4 ...
# $ etop : chr "TO" "TO" "T1" "T1" ...
# $ ebot : chr '"B0" "B1" "B@" "B1" ...

# [ggplot]
gp = ggplot(dat_dsize,aes(x=interaction(etop,ebot),
y=dsize,fill=interaction(etop,ebot)))

# [geom_boxplotlMy ¥ X770y MM LB HE
gp = gp + geom_boxplot()

p = gp + scale_x_discrete(
labels=c("T0OB0","T1B0","TOB1","T1B1"))
gp = gp + scale_y_continuous(limits=c(@,100),breaks=seq(0,100,by=10))
gp = gp + scale_fill_discrete(
name = "CONDITION",
labels=c("(T0BO) top:none, bot:pinched",
"(T1B@) top:self-pinched, bot:pinched",
"(TOB1) top:none, bot:pulled",
"(T1B1) top:self-pinched, bot:pulled"))

gp = gp + labs(title = "Graph4_EarSizeDeformation",
x = "CONDITION", y = "DEFORMATION SIZE(cm)")

gp = gp + theme(

aspect.ratio=3/2,
text = element_text(face = "bold", size = 30),
axis.text.x = element_text(size = 25),
axis.text.y = element_text(size = 25),
#NBIDABDORE, ERZMZ 5
legend.position=c(0.02,0.98),
legend. justification=c(0,1),
legend.background =

element_rect(fill = "white", colour = "black"),
legend.text = element_text(size = 25))

gp
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[Work6_EarSizeDeformationBar]

Graph4_EarSizeDeformation%
IZ—N—EDBETZTICLTIRE W,

S 11ARE LET .

77 1IL&IE T2250xx_work6.R; & LTLIEE LY,

H B H R R HH

BRETEYE BITLDH UTOFECHSDERSHDFEA)

H B R

# T, dat_& UTIRVLWET,

dat_ = dat_dsize
dat_dsize[1:3,]

# FIE - FEREOHEZABD OFHT—RICHEHI cHIcBREZEER (EEX)

getMeanSE = function(Tn,Bn){
## L6ADDEFREZNT ML TIRDHT

dsizes = dat_[dat_$etop==Tn & dat_¢$ebot==Bn,c("dsize")]
mean = mean(dsizes)
SE = sd(dsizes) / sqrt(length(dsizes))

c(mean, SE)

# LBl [Graph2_QuestionnaireBar] ZZSEICTTHTLLE L,



(W7 /1 TEET. BEEOEN)

# [%>%]

# [group_by(data_frame, FEH1, FEME2, ...)]

# [summarize (argl = mean(EtAlEREM), arg2 = sd(EHAIBEME), ...) ]
# I\ TEEFEFES T,

# BUHEBOREEZT -9 7L —LE UT—RICHENT S

.

#

# group_byBE¥iEES e iciddplyrS 1 7S UDNRETY,

#install.package(dplyr)
library(dplyr)

A TEEF %%
Ty —NEROER
at_Q

sbj rate stmt etop ebot

1 1 1.0 Q1 To B0
2 2 1.5 Q1 To B0
3 3 0.0 Q1 To BO
198 6 0.0 Q4 TO BO
199 7 0.0 Q4 TO BO
200 8 1.5 Q4 To B0

(B8 HULWIIEKE (sbj2) =BT B7E

utate(dat_Q,sbj2 = sbj-1)
sbj rate stmt etop ebot sbj2

1 1 1.0 Q1 To B0 0
2 2 1.5 Q1 To Be 1

3 3 0.0 Q1 To Bo 2

H OHHHREHRS F HERHHBRHO R KR

BUZEz. BHBEE (N TEEF) THORRTEET,

dat_Q %%
mutate(sbj2 = sbj-1)

# sbj rate stmt etop ebot sbj2
# 1 1 1.0 Q1 To B0 0
# 2 2 1.5 Q1 To B0 1
# 3 3 0.0 Q1 To B0 2
Haun

# (1) &(2)IERUEKTT,

# (1)

# dat %>%

#  func(argl,arg2,...)

# (2)

# func(dat,argl,arg2,...)

# BEEIFWSS5THERCTEET,

# (ZDBE. ESHC(1) DALPRRENS < ED £T)

(1)

dat %>%
funcl(argl,arg2,...) %%
func2(argl,arg2,...)

(2)
fun2(funcl(dat,argl,arg2,...),argl,arg2,...)

HH O HFHH



group_by, summarize

H H K

at_Q
sbj rate stmt etop ebot
1 1 1.0 Q1 To B0
2 2 1.5 Q1 To Be
3 0.0 Q1 To Be

= W

dat_Qo3EMDEEFUT D@D

sbj : 1,2,3,..,16 (16A)

stmt: Q1,Q2,Q3,04 (41ESE : ERDER)
etop: TO,T1 (1% : B LiR&MH)

ebot: BO,B1 (27E%E : BT IREM)

H OB B R B O HHRFHHFO

# stmtoEDHGEOHS (454 7% ER)

## group_byT. JIL—TEM (stmt) ZIEEL.
## FOHER%Zsummarizel/1 7L,
## TOHRT. FEULWREHME (mean:Fi3MB) ZiEEIT 2

dat_Q %>%
group_by(stmt) %>%
summarize(
mean = mean(rate)

)

4 Q4 0.258

# A tibble: 4 x 2
# stmt mean

# <chr> <dbl>
#10Q1 2.71

# 2 Q2 2.20

# 3 Q3 0.688
#

#

stmt x etop x ebotZ&DFHEDOHA (£167/L—7F)

dat_Q %>%
group_by(stmt,etop,ebot) %>%
summarize(
mean = mean(rate)

)

# # A tibble: 16 x 4

# # Groups: stmt, etop [8]
# stmt etop ebot mean

# <chr> <chr> <chr> <dbl>

# 1Q1 TO B0 1.28

# 20Q1 T0 Bl 3.28

# 301 Tl B0 1.69

# 4Q1 T1 Bl 4,59

# 5 Q2 TO BO 1.25

# 6 Q2 TO Bl 2.47

# 7 Q2 T1 B0 1.53

# 8 Q2 T1 Bl 3.53

# 9 Q3 TO BO 0.344
# 10 Q3 TO Bl 1.09

# 11 Q3 T1 B0 0.469
# 12 Q3 T1 Bl 0.844
# 13 Q4 TO B0 0.25

# 14 Q4 TO Bl 0.281
# 15 Q4 T1 BO 0.281
# 16 Q4 T1 Bl 0.219

## IRERES BB TKRHS
### sd(rate)ldrateDiZBERZE. n()IEHY > 7L

dat_Q %>%
group_by(stmt,etop,ebot) %>%



summarize(

m

ean

= mean(rate),

sd = sd(rate),

n
S

st

RPRERRE R
UPAPWNRFRPOCOVONOUIRA WN KL

16

H H HHFRHFRHRIHBEHBIHBFRIFRIFRHR

=n

0,

e = sd / sqrt(n))

mt etop ebot mean
<chr> <chr> <chr> <dbl>
Q1 TO B0 1.28
Q1 TO B1 3.28
Q1 T1 BO 1.69
Q1 Tl B1 4.59
Q2 TO B0 1.25
Q2 TO B1 2.47
Q2 Tl B0 1.53
Q2 Tl B1 3.53
Q3 TO B0 0.344
Q3 TO B1 1.09
Q3 T1 BO 0.469
Q3 Tl B1 0.844
Q4 TO B0 0.25
Q4 TO B1 0.281
Q4 Tl B0 0.281
Q4 T1 Bl 0.219

tmp = dat_Q %>%
group_by(stmt,etop,ebot) %>%
summarize(

m

ean

= mean(rate),

sd = sd(rate),

n
S

dat_stat = as.data.frame(tmp)

=n
e =

0,

sd / sqrt(n))

stmt etop ebot
B0 1.28125 1.3658788 16 0.3414697
Bl 3.28125 1.5271842 16 0.3817961
BO0 1.68750 1.7308476 16 0.4327119

# > dat_stat
#

#1 Q1 T
# 2 Q1 T
# 3 Q1 T
#...

0
0
1

mean

S

COOORORORRPRRRRERRER

HAOERET—9 7L —AICERT BICiE
UTo&LSlcghnidL .

d n
<dbl> <int>
.37 16
.53 16
.73 16
.27 16
.40 16
.61 16
.51 16
.61 16
.625 16
.14 16
.865 16
.25 16
.707 16
.605 16
.706 16
.547 16

sd

# EiRICdat_DREEDHIHEZ ENT 2

at_D

WN

126
127
128

HHEHFRHRIFRIFD

sbj
1
2
3

14
15
16

drift epos etop ebot

4.
13.
-0.

41.
42.
39.

250
150
250

100
600
000

## driftE0HEtE

dat_D

%>%

TOP
TOP
TOP

BOT
BOT
BOT

TO
TO
T0

Tl
T1
T1

B0
B0
B0

Bl
B1
B1

group_by(epos,etop,ebot) %%
summarize(
= mean(drift),
sd = sd(drift),

m

n
S

ean

=n
e =

) %>%

as.data.frame()

BOT
BOT
BOT
BOT
TOP

oF

sd / sqrt(n)

TO
T0
Tl
Tl
TO

epos etop ebot
B0
Bl
B0
Bl
B0

mean

8.240937
32.172187
14.928125
36.621875

1.678125

sd

10.012798
19.936722
13.671990
25.877306

3.902904

n
16 2.50319

n

se

<db1>

[SESESESESESESESESESESESESESESES]

.341
.382
.433
.317
.351
.402
.378
.402
.156
.286
.216
.312
.177
.151
177
.137

se

se

94

16 4.9841805
16 3.4179976
16 6.4693266
16 0.9757259



#6 TOP To Bl 4.028125 4.982870 16 1.2457174
#7 TOP T1 BO 4.421875 6.185762 16 1.5464406
#8 TOP T1 Bl 3.265625 3.781478 16 0.9453694



